AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

mEh | famh o | - MES | RA—y Bi£Y
wEm |0 T | o o | BETEF | BRo%% | BRG | ®EHe%| mEm | ARn | ERh e | g B D[ A o |0
WERE | mema | ABARE | UEEN | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | EEGE | BEARE | SPals | Lags | MEORE)\BELES )| 7U-F | @RA%E 332574
WET | MR | #Bn | mEm | EET | mEm | HET | mEm | BET | mem | BEm | @Rn | BEm | mkh | mERh | mEen
WEE REboo | LLE X TE n 1 TE T 1 T THE | kE | LhE 1 TE T TE
HR R U IR #946km #337km #947km #936km #948km #938km #946km #946km #942km #340km #942km #943km #949km #943km #928km #923km
3(HE1)E 8EF 012 0.12 0.11 0.14 0.28 0.11 0.07 0.14 0.10 0.17 0.10 0.13 0.16 0.11 0.11 0.23
178 0.13 0.12 012 0.14 0.29 0.12 0.08 0.15 0.11 0.17 0.10 0.14 017 0.10 0.11 0.23
3828
B) 8EF 012 0.11 0.11 0.13 0.28 0.11 0.07 0.14 0.10 0.17 0.10 0.13 0.16 0.12 0.10 0.23
178 0.11 0.11 0.11 0.13 0.28 0.11 0.06 0.14 0.09 0.17 0.09 0.13 0.16 0.09 0.10 0.23
3838
) 8EF 0.11 0.11 0.10 0.12 0.26 0.10 0.06 0.13 0.09 0.16 0.09 0.12 0.16 0.10 0.10 0.22
178 0.11 0.11 0.10 0.13 0.28 0.11 0.06 0.14 0.09 0.17 0.09 0.13 0.16 0.10 0.10 0.23
3848
oK) 8EF 0.11 0.11 0.11 0.13 0.27 0.11 0.07 0.14 0.10 0.17 0.09 0.13 0.15 0.11 0.11 0.23
178 0.11 0.11 0.11 0.13 0.29 0.11 0.07 0.14 0.09 0.17 0.09 0.13 0.16 0.09 0.11 0.23
3858
) 8EF 0.11 0.11 0.10 0.13 0.28 0.11 0.06 0.14 0.09 0.16 0.09 0.13 0.16 0.10 0.10 0.23
178 0.11 0.11 0.11 0.13 0.29 0.11 0.07 0.15 0.10 0.17 0.09 0.13 0.16 0.10 0.11 0.23
3868
@) 8EF 0.11 0.11 0.10 0.13 0.27 0.10 0.06 0.14 0.09 0.16 0.09 0.12 0.16 0.11 0.10 0.22
178 0.11 0.11 0.11 0.13 0.29 0.11 0.07 0.15 0.10 0.17 0.09 0.13 0.16 0.10 0.11 0.23
3878
(+) 8EF 0.11 0.11 0.10 0.13 0.28 0.11 0.06 0.14 0.09 0.17 0.09 0.13 0.16 0.10 0.10 0.23
178 0.11 0.11 0.11 0.13 0.29 0.11 0.06 0.14 0.09 0.17 0.09 0.13 0.16 0.10 0.10 0.23
388H
@) 8EF 0.11 0.11 0.10 0.13 0.28 0.11 0.06 0.14 0.09 0.17 0.09 0.13 0.16 0.11 0.10 0.23
178 0.11 0.11 0.11 0.13 0.30 0.11 0.07 0.14 0.09 0.17 0.09 0.13 0.16 0.11 0.10 0.23
3898
B) 8EF 0.11 0.11 0.10 0.13 0.28 0.11 0.06 0.14 0.10 0.16 0.09 0.13 0.16 0.10 0.10 0.22
178 0.11 0.11 0.11 0.13 0.28 0.11 0.07 0.14 0.09 0.16 0.09 0.13 0.16 0.10 0.11 0.23
38108
%) 8EF 0.11 0.11 0.10 0.12 0.28 0.10 0.06 0.14 0.09 0.16 0.09 0.12 0.16 0.10 0.10 0.22
178 0.11 0.11 0.10 0.13 0.29 0.11 0.06 0.14 0.09 0.16 0.09 0.12 0.16 0.10 0.10 0.23
3118 B 011 0
oK) 8h5 X 11 0.10 0.12 0.26 0.10 0.06 0.13 0.09 0.16 0.09 0.12 0.16 0.10 0.10 0.22
178 0.11 0.11 0.11 0.13 0.29 0.11 0.06 0.15 0.10 0.17 0.09 0.13 017 0.10 0.11 0.23
38128
() 8EF 0.11 0.11 0.10 0.13 0.27 0.10 0.06 0.13 0.09 0.16 0.09 0.12 0.15 0.10 0.10 0.22
178 0.11 0.11 0.10 0.13 0.28 0.11 0.06 0.14 0.10 0.17 0.09 0.13 0.16 0.10 0.11 0.23




AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

HEM HEHA P " HEM ZAR—Y OIEY
wEm | T | e o | EEWEF | @RA2% | EEW | ®EHEL| 6% | #HE® | 656 e | gl R oo | OB
WERE | mema | ABARE | UEEN | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | EEGE | BEARE | SPals | Lags | MEORE)\BELES )| 7U-F | @RA%E 332574
HE™ HET HAET HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HAEET MEET
BEE—REINOD || i) it || i) it p|ic) (i) it (i) it (i) | i) (i) p|ic) (i) it (i)
8 R U B Fa46km #137km #147km #136km Fa48km #138km Fa46km #146km #142km #140km #142km #143km #149km #143km 128km #123km
3’5('55 8BS 011 0.1 010 0.13 0.26 0.10 0,06 0.13 0.09 0.15 0.09 0.12 015 0.10 010 022
178 011 0.1 010 0.13 028 0.1 007 0.14 0.10 0.16 008 0.13 016 0.10 010 023
3A148
i 8BS 011 0.1 010 0.13 027 0.10 0.06 0.14 0.09 0.16 0.09 0.12 016 0.10 010 022
178 011 0.1 0.10 0.13 029 0.1 007 0.14 010 0.16 0.09 0.13 016 0.10 010 023
3A158
(E) 8B% 011 0.1 010 0.13 027 0.10 006 0.13 0.09 0.16 009 0.12 016 0.10 010 022
178 011 0.1 011 0.13 0.30 0.1 007 0.15 010 0.17 0.09 0.13 016 0.09 011 023
3A16H
oy 8BS 011 0.1 010 0.13 028 0.10 006 0.14 0.09 0.16 0.09 0.13 017 0.10 010 022
178 011 0.1 011 0.13 0.30 0.1 007 0.15 0.10 0.17 0.09 0.13 017 0.10 011 023
3A17E
o 8BS 011 0.1 011 0.13 0.29 0.1 006 0.15 010 0.16 0.09 0.13 017 0.10 011 023
178 011 0.1 011 0.13 0.29 0.1 007 0.15 0.10 0.17 0.09 0.13 017 0.09 011 018
3A18H
o 8BS 011 0.1 011 0.13 0.30 0.1 006 0.15 010 0.17 0.09 0.13 017 0.10 010 0.18
178 011 0.1 011 0.13 0.30 0.1 007 0.15 010 0.17 0.09 0.13 017 0.10 011 0.13
3A198
3N 8BS 012 0.1 011 0.13 0.29 0.1 007 0.15 0.10 0.17 0.09 0.13 017 0.10 011 0.14
178 011 0.1 011 0.13 0.29 0.1 007 0.15 010 0.17 0.09 0.13 017 0.10 011 0.13
3A208
A 8B% 011 0.1 010 0.13 0.29 0.1 006 0.14 0.09 0.16 009 0.13 017 0.09 010 0.13
178 011 0.1 011 0.13 0.30 0.1 007 0.15 010 0.16 0.09 0.13 017 0.10 011 0.13
3A21H
) 8BS 011 0.1 011 0.13 0.29 0.10 006 0.14 009 0.16 0.09 0.12 017 0.10 010 0.13
178 011 0.1 011 0.13 0.30 0.1 007 0.15 010 0.17 0.09 0.13 017 0.10 011 0.13
3A228
iz 8BS 011 0.1 010 0.13 0.30 0.10 006 0.15 009 0.17 0.09 0.13 017 0.10 011 0.13
178 011 0.1 010 0.13 0.30 0.1 007 0.15 009 0.17 0.09 0.13 017 0.10 011 0.13
3’5(';335 8B 0.11 0.11 0.11 013 0.30 0.11 0.06 015 0.09 0.16 0.09 013 017 0.10 0.11 013
178 011 0.1 010 0.13 0.29 0.1 0.06 0.15 010 0.17 0.09 0.13 017 0.10 011 0.13
S?i“)a 8B 0.11 011 0.10 013 0.28 0.11 0.06 0.14 0.10 0.16 0.09 013 017 0.11 0.11 013
178 011 0.1 010 0.13 0.29 0.1 007 0.15 010 0.17 009 0.13 017 0.10 011 0.12




AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

HEM HEHA [ - HEM ZAR—Y OIEY
wEm | T | e o | EEWEF | @RA2% | EEW | ®EHEL| 6% | #HE® | 656 e | g ~ N
WERE | mema | ABARE | UEEN | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | EEGE | BEARE | SPals | Lags | MEORE)\BELES )| 7U-F | @RA%E 332574
HE™ HET HAET HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HAEET MHEET
BEE—REINOD || i) it || i) it p|ic) (i) it (i) it (i) | i) (i) p|ic) (i) it (i)
8 R U B Fa46km #137km #147km #136km Fa48km #138km Fa46km #146km #142km #140km #142km #143km #149km #143km #128km #123km
3’5('7%5 8B 0.11 011 0.10 013 0.28 011 0.06 015 0.09 017 0.09 013 017 0.10 0.11 013
178 011 0.1 011 0.13 0.30 0.1 007 0.15 0.10 0.17 0.09 0.13 017 0.10 011 0.13
3’5('%6)5 8B 0.11 011 0.10 013 0.29 011 0.06 015 0.09 017 0.09 013 017 011 0.11 013
178 011 0.1 011 0.13 0.30 0.1 007 0.15 0.10 0.17 009 0.13 017 0.09 011 0.13
3’5(';7)5 8B 0.11 0.11 0.11 013 0.30 011 0.06 015 0.09 017 0.09 013 018 0.11 0.11 013
178 011 0.1 0.10 0.13 0.30 0.1 0.06 0.15 009 0.17 0.09 0.13 017 0.10 011 0.12
3%2:8)5 8B 0.11 0.11 0.10 013 0.30 011 0.06 015 0.09 017 0.09 013 018 0.09 0.11 013
178 011 0.1 010 0.13 0.30 0.1 007 0.15 0.09 0.17 0.09 0.13 017 0.09 011 0.12
S?ég)a 8B 0.11 011 0.10 013 0.30 011 0.06 015 0.10 017 0.09 013 018 0.10 0.11 013
178 011 0.1 010 0.13 0.30 0.1 007 0.15 010 0.17 0.09 0.13 018 0.10 011 0.13
3’5(')%0)5 8BS 011 0.1 010 0.13 0.30 0.1 006 0.15 0.09 0.17 0.09 0.13 018 0.09 011 0.13
178 011 0.1 011 0.13 0.30 0.1 0.06 0.15 009 018 0.09 0.13 017 0.10 011 0.12
3’5('%5 8BS 011 0.1 011 0.13 0.30 0.1 006 0.15 0.10 0.17 0.09 0.13 018 0.10 011 0.13
178 011 0.12 0.10 0.13 0.31 0.1 007 0.15 010 0.18 0.09 0.13 018 0.1 011 0.12




AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. [=3-EFN e _
=&iE HR mo | BEARE J1)—=> S BAER MEET P XE [ KHE INBR I i . = = "
=A X e R ot N bp l=l/\ = | N\ s > /\ £ = (=) o
MEAn | mesa| v |sahar | EEEET | Ea |mEtis—| mRm | sBtos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE] Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
HEAEE™ MEET HEAEE™ MHEET HEEET MHEET HEEET MHEET HEEE™ MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET
BEE—REINOD it || i) it || i) || i) B[ oic) | i) || oic) | i) || i) | i) || i) | i) || oic) || i) (i)
R U R #21km #926km #32km #932km #128km #926km #120km #921km #120km #919km #16km #916km #115km #917km #18km #916km
3’?51 )E' 8BS 010 0.64 018 023 015 0.17 010 0.16 027 0.17 043 033 017 023 013 0.08
1785 0.10 0.61 0.19 024 0.15 0.17 0.10 0.16 027 0.17 043 0.33 0.16 0.23 0.13 0.08
3A20
i 8B% 0.09 063 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.15 027 0.17 043 0.32 0.16 0.23 0.12 0.08
1785 0.09 0.64 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.15 027 0.17 043 0.32 0.16 0.23 0.12 0.08
3H3H
Y 8B% 0.09 0.61 017 0.22 0.14 0.17 0.09 0.15 027 0.17 0.42 0.32 0.16 0.22 0.12 0.08
1785 0.09 0.64 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.15 027 0.17 043 0.32 0.16 0.22 0.12 0.08
384H
e 8B% 0.09 055 0.18 0.23 0.15 0.17 0.09 0.16 027 0.17 0.42 0.32 0.16 0.22 0.13 0.08
1785 0.09 0.63 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.15 027 0.17 043 0.32 0.16 0.23 0.12 0.08
3H50
e 8BS 0.09 0,63 0.18 0.23 0.15 0.17 0.09 0.15 027 0.17 043 0.32 0.16 0.23 0.12 0.08
1785 0.09 0.64 0.18 0.24 0.14 0.17 0.09 0.15 027 0.17 0.44 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
3H6H
e 8B% 0.09 0,62 0.18 0.23 0.15 0.17 0.09 0.15 027 0.17 043 0.33 0.16 0.22 0.12 0.08
1785 0.09 0.64 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.15 027 0.17 043 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
3A7E
o 865 0.09 0.64 0.18 0.23 0.15 0.17 0.09 0.15 027 0.17 043 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
1785 0.09 0.64 0.18 0.23 0.15 0.17 0.09 0.15 027 0.17 043 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
3H8H
e 8B% 0.09 0.64 0.18 0.24 0.15 0.17 0.09 0.15 027 0.17 043 0.32 0.16 0.22 0.12 0.08
1785 0.09 0,62 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.15 0.26 0.17 0.42 0.32 0.16 0.22 0.12 0.08
3H9E
= 8BS 0.09 0.60 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.15 0.26 0.17 0.42 0.32 0.16 0.22 0.12 0.08
1785 0.09 055 0.18 0.23 0.14 0.16 0.09 0.15 0.26 0.17 0.42 0.32 0.16 0.22 0.12 0.08
3A108
S 8B% 0.09 0.62 0.18 0.23 - 0.17 0.08 0.15 0.26 0.16 0.41 0.31 0.15 0.22 0.12 0.07
1785 0.09 0.64 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.15 0.26 0.17 0.42 0.32 0.16 0.22 0.12 0.08
3A1A B 00
o 8 09 0,61 0.18 0.22 0.14 0.17 0.09 0.15 027 0.17 0.41 0.32 0.16 0.22 0.12 0.08
1785 0.09 0.64 0.18 024 0.14 0.17 0.09 0.15 027 0.17 0.42 0.32 0.16 0.23 0.12 0.07
3A128
3 8B% 0.09 0.61 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.15 027 0.17 0.42 0.32 0.16 0.23 0.12 0.08
1785 0.09 0.64 0.18 024 0.14 0.16 0.09 0.15 027 0.17 043 0.32 0.16 0.23 0.12 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. BEY L S -
= | 2AY o | EBARE | ou— | mEE | maxE | mEED i | KE mmn | KER | BBE | e | mmmene | s
=A X e R ot N FAE N\ = | Z\ s > /\ £ = (=) o
MEAn | mesa| v |sahar | EEEET | Ea |mEtis—| mRm | sBtos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE] Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
wEET | mEEm | mERm | mEEm | mEST | mEEm | mEST | mEET | mEsn | mEEm | masn | makn | mesm | mEsn | mEsm | masm
EBE_RRNL0 T TthE T Thm | kkm | kkm | khkm | kdkm | kkm | kikm | kkm | kkm | kkm | kkm | kkmE | ks
7 R U B #921km #926km #932km #932km #928km #926km #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km
Sﬁ(éia 8B 0.09 0.62 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.15 0.27 0.17 0.43 0.32 0.16 0.22 0.12 0.08
178 0.09 0.64 0.18 0.24 0.14 0.16 0.09 0.15 0.27 0.17 043 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
38148
+) 8B 0.09 0.63 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.15 0.27 0.17 043 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
178 0.09 0.64 0.18 0.24 0.14 0.17 0.09 0.15 0.27 0.17 0.44 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
38158
R=N 8B 0.09 0.62 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.15 0.27 0.17 0.43 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
178 0.09 0.64 0.18 0.24 0.14 0.17 0.09 0.15 0.27 0.17 0.44 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
38168
(A) 8B 0.09 0.64 0.18 0.23 0.15 0.17 0.09 0.16 0.27 0.17 0.44 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
178 0.09 0.65 0.18 0.24 0.14 0.16 0.09 0.15 0.26 0.17 0.44 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
38178
(%) 8B 0.09 0.64 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.16 0.27 0.17 0.44 0.33 0.17 0.24 0.12 0.08
178 0.09 0.65 0.18 0.24 0.14 0.17 0.09 0.15 0.26 0.17 0.45 0.33 0.16 0.24 0.12 0.08
381880
oK) 8B 0.09 0.64 0.18 0.23 0.15 0.17 0.09 0.16 0.27 0.17 0.45 0.33 0.16 0.24 0.12 0.08
178 0.09 0.65 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.15 0.27 0.17 0.44 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
38198
() 8B 0.10 0.56 0.18 0.23 0.15 0.17 0.09 0.15 0.26 0.17 0.42 0.32 0.16 0.22 0.12 0.08
178 0.09 0.60 0.18 0.23 0.13 0.16 0.09 0.15 0.26 0.17 0.42 0.32 0.16 0.22 0.12 0.08
3H208
(@) 8B 0.09 0.62 0.18 0.23 0.14 0.16 0.09 0.15 0.26 0.17 0.42 0.32 0.16 0.22 0.12 0.07
178 0.09 0.63 0.18 0.23 0.14 0.16 0.09 0.15 0.26 0.16 043 0.32 0.16 0.22 0.12 0.08
3H218
+) 8B 0.09 0.62 0.18 0.23 0.15 0.17 0.09 0.15 0.27 0.17 0.44 0.32 0.16 0.23 0.12 0.08
178 0.09 0.64 0.18 0.23 0.15 0.16 0.09 0.15 0.27 0.17 0.44 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
3228
| 8B 0.09 0.63 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.15 0.27 0.17 0.44 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
178 0.09 0.64 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.16 0.27 0.17 0.44 0.33 0.16 0.24 0.12 0.08
3238
(R) 8B 0.09 0.63 0.18 0.23 0.15 0.17 0.09 0.16 0.27 0.17 0.44 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
178 0.09 0.64 0.18 0.24 0.14 0.16 0.09 0.15 0.26 0.17 0.44 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
3248
(%) 8B 0.09 0.63 0.18 0.23 0.14 0.17 0.09 0.15 0.27 0.17 0.44 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08
178 0.09 0.64 0.18 0.24 0.14 0.16 0.09 0.15 0.27 0.17 0.43 0.33 0.16 0.23 0.12 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. [=3-EFN e _
=&iE ki AN mo | BEARE J1)—=> S BAER MHEET | 5 P XE = o KHE INBR I i . = o e
MEAn | mesa| v |sahar | EEEET | Ea |mEtis—| mRm | sBtos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE] Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
HEAEE™ MEET HEAEE™ MHEET HEEET MHEET HEEET MHEET HEEE™ MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET
BEE—REINOD it || i) it || i) || i) B[ oic) | i) || oic) | i) || i) | i) || i) | i) || oic) || i) (i)
8 R U B #a21km #126km #132km #132km Fa28km #126km #120km #121km #120km #19km #116km #116km #115km #17km #a18km #116km
3’5('7%5 8B 0.09 0.64 018 023 015 017 0.09 015 027 017 0.44 033 0.16 023 012 008
178 009 0.65 018 0.24 0.14 0.16 0.09 0.15 027 0.17 0.44 0.33 016 023 012 0.08
3’5('%6)5 8B 0.09 0.64 018 023 0.15 017 0.09 015 027 017 0.44 033 017 023 012 008
178 009 0.65 018 0.24 0.14 0.16 0.09 0.15 027 0.17 0.44 0.33 016 023 012 0.08
3’5(';7)5 8B 0.09 0.64 018 023 015 017 0.09 0.16 027 017 0.44 033 017 0.24 012 008
178 0.09 0.65 018 023 0.14 0.16 0.09 0.15 027 0.17 045 0.34 017 0.24 012 0.08
3%2:8)5 8B 0.09 0.64 018 023 014 017 0.09 0.16 027 017 045 0.34 017 0.24 012 008
178 0.09 0.66 018 0.23 015 0.17 0.09 0.16 027 0.17 045 0.34 017 0.25 012 0.08
S?ég)a 8B 0.09 0.65 018 023 015 017 0.09 0.16 027 017 045 0.34 017 0.24 012 008
178 0.09 0.65 018 0.24 015 0.17 0.09 0.16 - 0.17 045 0.34 0.16 0.24 012 0.08
3’5(')%0)5 8B% 0.09 0.65 018 0.23 015 0.17 009 0.16 - 0.17 045 0.34 017 0.24 012 0.08
178 0.09 0.65 018 0.24 015 0.17 0.09 0.16 - 0.17 045 0.34 017 0.24 012 0.08
3’5('%5 8BS 0.09 0.64 018 0.24 0.14 0.17 0.09 0.16 - 0.17 0.44 0.34 0.16 0.23 012 0.08
178 0.09 0.65 018 0.23 015 0.17 0.09 0.16 027 0.17 045 0.34 017 0.24 012 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

R DEEE | el wisn | xmuxe | —am | orrodx | Eamex | EEAT | wrur | mrex
E i |\ A Mo/ BDEIL y ; = B E /N EREF s &S — AN — H = i R
MEAR | Meen | $Ews— | BONER | BOAT | pugagy | WSS | ERORE| BROER | IERER | ewngn | nEim o | tis— s | TATE =7 27
0 7 o e
(IE#E)
HAEE™ MHEET HEE™ MHEET ST MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET T EPHT TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET
BEE—REINOD | i) it | i) || i) p|ic) || i) | i) || i) p|ic) || i) Farar i3] 2] i3] FaraT AR
R U R #126km #4913km #13km #929km #22km #916km #19km #4917km #23km #4914km #123km #924km #125km #925km #125km #326km
3’?51 )E' 8B% 0.26 0.06 017 - 2.10 0.19 015 - 0.39 0.20 013 0.15 010 0.13 011 0.09
1785 024 0.06 0.16 - 208 0.19 0.15 - 0.38 0.20 0.13 0.15 0.10 0.13 0.11 -
3A20
i 8B% 024 0.06 0.15 - 205 0.19 0.14 - 0.38 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 -
1785 024 0.06 0.16 122 211 0.19 0.15 - 0.38 0.19 0.12 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
3H3H
ey 8B% 024 0.06 0.15 - 205 0.18 0.14 - 0.38 0.19 0.13 0.14 0.10 0.12 0.11 -
1785 023 0.06 0.16 124 2.10 0.18 0.14 0.09 0.38 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 -
384H
e 8BS 024 0.06 0.15 119 199 0.18 0.14 0.10 0.38 0.19 0.13 0.15 0.10 0.13 0.11 -
1788 024 0.06 0.16 123 213 0.19 0.15 0.09 0.36 0.19 0.12 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
3H50
o 8BS 024 0.06 0.16 124 2.10 0.19 0.15 0.09 0.38 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 0.09
1785 023 0.06 0.16 126 2.16 0.19 0.15 0.09 0.38 0.19 0.12 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
3H6H
e 8B% 024 0.06 0.16 126 2.10 0.19 0.15 0.09 0.38 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 0.09
1785 025 0.06 0.16 126 2.16 0.19 0.15 0.09 0.38 0.19 0.12 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
3A7E
o 8B% 028 0.06 0.16 127 213 0.19 0.15 0.09 0.38 0.19 0.13 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
1785 024 0.06 0.16 127 213 0.19 0.14 0.09 0.38 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 0.09
3H8H
e 8B% 025 0.06 0.16 127 2,09 0.18 0.14 0.09 0.38 0.19 0.13 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
1785 023 0.06 0.16 124 206 0.18 0.14 0.09 0.38 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 0.09
3H9E
= 8B% 025 0.06 0.15 - 203 0.18 0.14 0.09 037 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 0.09
1785 024 0.06 0.15 - 201 0.18 0.14 0.09 037 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 0.09
3)5(19185 8B% 023 0.06 0.14 - - 0.18 0.14 0.09 037 018 012 0.14 0.10 0.12 011 0.09
1785 023 0.06 0.15 125 206 0.18 0.14 0.09 0.38 0.18 0.12 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
3A1A B o
o 8 26 0.06 0.16 - 199 0.18 0.14 0.09 0.38 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 0.09
1785 023 0.06 0.15 126 207 0.18 0.14 0.09 0.38 0.19 0.12 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
3A128
3 8B% 024 0.06 0.16 - 201 0.18 0.14 0.09 0.38 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 0.09
1785 023 0.06 0.16 126 209 0.18 0.14 0.09 0.38 0.19 0.12 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09




AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

R DEEE | el wisn | xmuxe | —am | orrodx | Eamex | EEAT | wrur | mrex
E i |\ A Mo/ BDEIL y ; = B E /N EREF s &S — AN — H = i R
MEAR | Meen | $Ews— | BONER | BOAT | pugagy | WSS | ERORE| BROER | IERER | ewngn | nEim 2 | wvs— e | DATE pe 27
0 7 o e
(IE#E)
HAEE™ MHEET HEE™ MHEET ST MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET T EPHT TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET
BEE—REINOD | i) it | i) || i) p|ic) || i) | i) || i) p|ic) || i) Farar i3] 2] i3] FaraT AR
R U R #126km #4913km #13km #929km #22km #916km #19km #4917km #23km #4914km #123km #924km #125km #925km #125km #326km
3?;;5 8BS 023 0.06 016 - 207 018 0.14 0.09 038 0.19 012 0.14 010 0.12 011 0.09
1785 023 0.06 0.16 127 214 0.19 0.15 0.09 0.38 0.19 0.12 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
3A14A
B 8B% 025 0.06 0.16 - 212 0.19 0.14 0.09 0.38 0.19 0.12 0.14 0.10 0.13 0.11 0.09
1785 025 0.06 0.16 127 218 0.19 0.15 0.09 0.38 0.19 0.13 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
3A158
s 8B% 024 0.06 0.16 - 2.10 0.19 0.14 0.09 0.38 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 0.09
1785 024 0.06 0.16 128 220 0.19 0.15 0.09 0.38 0.19 0.12 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
3A168
s 8B% 024 0.06 0.16 128 213 0.19 0.15 0.09 0.39 0.20 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 0.09
1785 024 0.06 0.16 129 221 0.19 0.15 0.09 0.38 0.19 0.12 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
3A17A
2 8B% 024 0.06 0.16 - 2.16 0.19 0.15 0.09 0.39 0.19 0.12 0.15 0.10 0.13 0.11 0.09
1785 024 0.06 0.16 129 224 0.19 0.15 0.09 0.38 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 0.09
3A18A
e 8B% 025 0.06 0.16 - 2.19 0.19 0.15 0.09 0.38 0.20 0.12 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
1785 023 0.06 0.16 130 223 0.19 0.15 0.09 0.38 0.19 0.13 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
3A19A
B 8B% 023 0.06 0.15 - 206 0.18 0.15 0.09 037 0.19 0.13 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
1785 023 0.06 0.16 - 206 0.18 0.15 0.09 0.38 0.19 0.13 0.15 0.10 0.13 0.11 0.09
3’5(';0)5 8BS 022 0.06 015 - 207 0.18 0.14 0.09 037 0.19 012 0.14 0.10 0.12 011 0.09
1785 025 0.06 0.16 126 212 0.18 0.15 0.09 0.38 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 0.09
3218
2 8B% 025 0.06 0.16 - 208 0.19 0.15 0.09 038 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 0.09
1785 023 0.06 0.16 127 218 0.18 0.15 0.09 037 0.19 0.12 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
3A22A
iz 8B% 022 0.06 0.16 129 215 0.19 0.15 0.09 0.38 0.19 0.12 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
1785 025 0.06 0.16 128 225 0.19 0.15 0.09 0.38 0.19 0.13 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
3A23A
A 8B% 022 0.06 0.16 129 217 0.19 0.15 0.09 0.38 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 0.09
1785 025 0.06 0.16 128 218 0.19 0.15 0.09 0.38 0.19 0.12 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09
3A24A
i 8B% 024 0.06 0.16 128 216 0.19 0.14 0.09 0.39 0.19 0.12 0.14 0.10 0.12 0.11 0.09
1785 023 0.06 0.16 128 220 0.19 0.15 0.09 0.39 0.19 0.13 0.15 0.10 0.12 0.11 0.09




AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

R DEEE | el wisn | xmuxe | —am | orrodx | Eamex | EEAT | wrur | mrex
E3 i |\ A =N = DE ; = s = XL & — AN H = i R
SR | g | 2Ewos— | BANER | BIAE | gagemm | BWTL | SRORE | BROER | MERET | smgie | pEomE & | vs— e | DATE pe 27
L L F10ERH T (ERE) P
HAEE™ MHEET HEE™ MHEET ST MHEET ST MHEET HEAEE™ MEET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET
BEE—REINOD | i) it | i) || i) p|ic) || i) | i) || i) p|ic) || i) Farar i3] 2] i3] FaraT AR
8 R U B #a26km #113km #113km #129km #122km #116km #119km #17km #123km #114km #123km #124km #a25km #125km #125km #126km
3’5('7%5 8B 0.25 0.06 0.16 1.29 2.19 019 015 0.09 038 019 012 0.14 0.10 012 0.11 0.09
178 0.24 0.06 016 128 221 0.19 015 0.09 0.39 0.19 012 0.15 010 0.12 011 0.09
3’5('%6)5 8B 0.24 0.06 0.16 130 220 0.19 0.15 0.09 0.39 019 012 0.14 0.10 012 0.11 -
178 0.25 0.06 016 129 224 0.19 015 0.09 038 0.19 012 0.15 0.10 0.12 011 0.09
3’5(';7)5 8B 0.25 0.06 017 130 221 019 0.15 0.09 0.39 0.20 012 0.15 0.10 013 0.11 0.09
178 023 0.06 017 129 228 0.19 015 0.09 038 0.19 012 0.15 0.10 0.12 011 0.09
3%2:8)5 8B 0.24 0.06 017 131 224 0.20 015 0.09 0.39 0.20 013 015 0.10 013 0.11 0.09
178 0.24 0.06 017 131 231 0.19 015 0.09 0.39 0.20 012 0.15 010 0.12 011 0.09
S?ég)a 8B 0.25 0.06 017 132 226 0.20 015 0.10 0.39 0.20 012 0.14 0.10 013 0.11 -
178 023 0.06 016 132 230 0.19 015 0.09 038 0.19 013 0.15 010 0.12 011 0.09
3’5(')%0)5 8B% 0.24 0.06 017 133 228 0.20 015 0.09 0.39 0.19 012 0.15 0.10 0.12 011 0.09
178 0.25 0.06 017 131 230 0.19 015 0.09 038 0.20 012 0.15 010 0.12 011 0.09
3H31R B 0
) 8H 24 0.06 016 132 227 0.19 015 0.09 0.39 0.20 013 0.15 010 0.12 011 0.09
178 0.24 0.06 017 132 232 0.19 015 0.09 0.39 0.19 012 0.14 0.10 0.12 011 0.09




HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

BfI: ¢ Gy/h= u Sv/h(W4905 L4 /B =990y —~ L h/BERE)
3 —_—yl N O
ARET | MR | BERE | TARI | EESK | TLAE | HawE | @omes | mEEmEA | TR |0l | swex | seswx | nmn | 2BES

AERE | MEs | HEEVE— = K | KRR =i =i = S|SB S—| gaie = = DREE B

TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET IREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET

BEE—RENLD i3] A AR 2l ] 2] ] ramrE ] ramrE ] A AR A AR

F AR U A #124km #123km #123km #124km #123km #122km #21km #121km #123km #126km #123km #123km #123km #123km #121km
SFE} )E' 8B 009 008 0.10 007 008 0.09 012 0.11 0.09 0.10 015 0.10 0.10 0.09 013
178 0.10 008 0.10 008 0.09 0.09 012 0.11 0.10 0.10 0.14 0.10 0.10 0.10 0.14
3’35)5 8B 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.10 009 0.10 0.14 0.09 0.10 0.09 013
178 009 008 0.10 007 008 008 011 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.09 013
3?93)5 8B 0.09 008 0.09 007 008 - 0.11 0.10 0.09 0.10 015 0.09 0.09 0.09 013
1785 0.09 008 0.09 007 008 - 0.11 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 013
3)(517]‘:)5 8B 0.10 008 0.10 008 0.09 - 012 0.11 0.10 0.10 015 0.10 0.10 0.10 0.14
1785 0.09 008 0.09 007 008 008 0.11 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 013
3)(517'3)5 8B 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.11 0.09 0.10 015 0.09 0.10 0.09 013
1785 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.11 0.09 0.10 015 0.09 0.10 0.09 013
3)(51%5 8B 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 0.15 0.09 0.10 0.09 013
1785 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 0.15 0.09 0.09 0.09 013
3? 17)5 8B 0.09 008 0.10 007 008 0.09 0.11 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.09 013
178 0.09 008 0.09 007 008 008 011 0.10 0.09 0.10 015 0.09 0.09 0.09 013
S?ES)E' 8B 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.11 0.09 0.10 0.16 0.09 0.10 0.09 013
178 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 015 0.09 0.10 0.09 013
3?;)5 8B 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 013
1785 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.09 013
SF(] 9‘35 8B 0.09 008 0.09 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 013
1785 0.09 008 0.09 007 008 008 011 0.10 0.09 0.10 015 0.09 0.09 0.09 013
3)?713)5 8B 0.09 008 0.10 007 008 008 011 0.10 0.09 0.10 015 0.09 0.09 0.09 013
1785 0.09 008 0.09 007 008 008 0.11 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.09 013
3)?7}(2)5 8B 0.09 008 0.09 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.09 013
1785 0.09 008 0.09 007 008 008 0.11 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.09 013




HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)
3 —_—yl N O
ARET | MR | BERE | TARI | EESK | TLAE | HawE | @omes | mEEmEA | TR |0l | swex | seswx | nmn | 2BES

AERE | MEs | HEEVE— = K | KRR =i =i = S|SB S—| gaie = = DREE B

TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET IREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET

BEE—RENLD i3] A AR 2] i3] 2] i3] A i3] A i3] A AR A AR

FH R U #124km #123km #123km #124km #123km #122km #21km #121km #123km #126km #123km #123km #123km #123km #121km
SF(] éS)E' 8B 0.09 008 0.09 007 008 008 011 0.10 0.09 0.10 0.16 0.09 0.10 0.09 013
178 009 008 0.10 007 008 008 011 0.10 0.09 0.10 015 0.09 0.10 0.09 013
3’5&“)5 o 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 0.15 0.09 0.10 0.09 013
178 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.09 013
3’?;’)5 o 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 0.15 0.09 0.09 0.09 013
178 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 0.15 0.09 0.10 0.09 013
SF(] J‘;)E' 8B 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 015 0.09 0.10 0.09 013
178 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.09 013
3’?9‘{7)5 8B 0.09 008 0.10 007 008 008 011 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.10 013
1785 0.09 008 0.10 007 008 008 012 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.10 013
3’?7}35 8B 0.09 008 0.10 007 008 0.09 011 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.10 013
1785 0.09 008 0.10 007 008 008 011 0.11 0.09 0.10 0.15 0.09 0.10 0.10 013
3’?7}(9)5 8B 0.09 008 0.10 007 008 0.09 011 0.11 0.09 0.10 015 0.09 0.10 0.10 013
178 0.10 008 0.10 007 008 0.09 012 0.11 0.09 0.10 0.16 0.10 0.10 0.10 013
3’? gE' o 0.09 008 0.09 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 015 0.09 0.09 0.09 013
178 0.09 007 0.09 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 013
SF(] ;‘)E' o 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.09 013
178 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.11 0.09 0.10 015 0.09 0.10 0.10 013
3’?;2)5 8B 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.09 013
178 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.11 0.09 0.10 0.15 0.09 0.10 0.10 013
3’?;3)5 8% 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 0.15 0.09 0.10 0.10 013
178 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 0.15 0.09 0.10 0.10 013
SF(] i“)E' 8% 0.09 008 0.10 007 008 008 011 0.10 0.09 0.10 015 0.09 0.10 0.09 013
178 0.09 008 0.09 007 008 008 011 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.10 013




HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

BfI: ¢ Gy/h= u Sv/h(W4905 L4 /B =990y —~ L h/BERE)
3 —_—yl N O
ARET | MR | BERE | TARI | EESK | TLAE | HawE | @omes | mEEmEA | TR |0l | swex | seswx | nmn | 2BES
AERE | MEs | HEEVE— = K | KRR =i =i = S|SB S—| gaie = = DREE B
TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET IREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET
BEE—RENLD i3] A AR 2l ] 2] i3] A i3] A i3] A AR A AR
F AR U A #124km #123km #123km #124km #123km #122km #21km #121km #123km #126km #123km #123km #123km #123km #121km
3’?7%5 8B 0.09 008 0.10 007 008 008 011 0.10 0.09 0.10 015 0.09 0.10 0.09 013
178 009 008 0.10 007 008 008 011 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.10 013
38268
o o 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.09 013
178 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.10 013
38278
o o 0.09 008 0.10 007 008 008 0.11 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.09 013
178 0.09 008 0.10 007 008 - 012 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.10 013
3’?;8)5 8B 0.09 008 0.10 007 008 - 0.11 0.11 0.09 0.10 0.15 0.09 0.10 0.10 013
178 0.09 008 0.10 007 008 - 012 0.11 0.09 0.10 015 0.09 0.10 0.10 013
3’?;9)5 8B 0.09 008 0.10 007 008 - 0.11 0.11 0.09 0.10 015 0.09 0.10 0.10 013
1785 0.09 008 0.10 007 008 - 011 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.10 013
3’? ;BE' 8B 0.09 008 0.10 007 008 - 011 0.11 0.09 0.10 015 0.09 0.10 0.10 013
1785 0.09 008 0.10 007 008 - 012 0.11 0.09 0.10 0.15 0.09 0.10 0.10 013
38318
0 8B 0.09 008 0.10 007 008 - 012 0.11 0.09 0.10 015 0.09 0.10 0.10 013
178 0.09 008 0.10 007 008 008 012 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.10 013




HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

BEm
“uE | NET | BHTL | R/NET | ALEEE | ASBE | ERERE | aopee | TEBK | EOR | TXEER | ERHGR | TSGR | EEBE | L
BIEAB | BER| WeoE K5 CELE | KR E0 ST E0 2 ginl% TIUK 2 E0 E0 INERS
EIEI51E
TREFET [REFET REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR IERT RZEET
BEE—RENLD i3] AT i3] 2] el Eid) AT el Eid) FArET i3] 2] i3] 2l ] 2l ]
FH R U #121km #123km #116km #115km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #a16km #118km #a14km #115km
SFE})E' 8B 013 012 008 015 0.16 015 042 012 0.25 0.10 0.10 012 015 018 013
1788 0.14 012 0.08 015 0.16 015 0.42 012 0.25 010 0.10 013 0.15 017 0.13
3A28
o 8BS 0.13 011 007 015 0.16 0.14 0.42 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 - 0.12
178% 0.13 011 007 0.14 0.16 0.14 0.42 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 017 0.13
3A3E
o 8BS 0.13 011 0.07 015 0.16 0.14 0.42 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 017 0.13
178% 0.13 011 0.07 015 0.16 0.14 0.42 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 017 0.12
3H48
o 8BS 0.14 012 0.08 015 0.16 0.14 0.41 012 0.25 0.10 0.09 012 - - 0.13
1788 0.13 011 0.07 015 0.16 0.14 0.42 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 017 0.13
3A5E
o 8BS 0.13 011 0.07 015 0.16 0.14 0.42 012 0.25 0.09 0.09 012 0.14 017 0.13
1788 0.13 011 007 015 0.16 0.14 0.42 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 017 0.13
3A6E
o 8BS 0.13 011 007 015 0.16 0.14 0.43 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 017 0.13
178% 0.13 011 0.07 015 0.16 0.14 0.42 012 0.24 0.09 0.09 012 0.15 017 0.13
3A7E
o 8BS 0.13 012 0.08 015 0.16 0.14 0.42 012 0.25 0.09 0.10 012 0.15 017 0.13
178% 0.13 011 0.07 0.14 0.16 0.14 0.42 011 0.25 0.09 0.09 012 0.14 017 0.13
3A8E
o 8BS 0.13 012 0.07 015 0.16 0.14 0.42 012 0.25 0.09 0.10 012 - - 0.13
178% 0.13 011 0.07 015 0.16 0.14 0.42 011 0.24 0.09 0.09 012 - - 0.13
3?;)5 8B 013 0.11 007 014 0.16 - 041 0.11 0.24 0.09 0.09 012 - - 013
178% 0.13 012 0.07 015 0.16 0.14 0.41 011 0.24 0.09 0.09 012 - 017 0.13
SF(]JSE' 8E% 0.13 011 0.07 0.14 0.16 0.14 0.41 011 0.24 0.09 0.09 012 - 017 0.12
178% 0.13 011 0.07 0.14 0.16 0.14 0.42 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 017 0.13
3A11E
o 8E% 0.13 011 0.07 015 0.16 0.14 0.42 011 0.24 0.09 0.09 012 0.14 017 0.13
178% 0.13 011 007 015 0.16 0.14 0.42 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 017 0.13
3A128
2 8BS 0.13 011 007 015 0.16 0.14 0.42 011 0.25 0.09 0.09 012 0.14 017 0.13
1788 0.13 011 007 015 0.16 0.14 0.42 012 0.24 0.09 0.09 012 0.15 017 0.13




HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

BEm
—v | MET | BRER | M/ART | AAEEK | KSR | EREEK | pepe.s | TERE | GEOR | TEEGR | DHeeE | TSR | ERGR | @R
BIEAB | BER| WeoE K5 CELE | KR E0 ST E0 2 ginl% TIUK 2 E0 E0 INERS
EIEI51E
TREFET [REFET REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR IERT RZEET
BEE—RENLD i3] AT i3] 2] el Eid) AT el Eid) FArET i3] 2] i3] 2l ] 2l ]
FH R U #121km #123km #116km #115km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #116km #118km #114km #115km
SF(];)E' 8B 013 0.11 007 015 0.16 014 042 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 017 013
178 013 0.11 007 015 0.16 014 042 012 0.24 0.09 0.09 0.11 0.14 018 013
38148
5 o 013 0.11 007 015 0.16 014 042 012 0.25 0.09 0.09 012 0.14 017 013
178 013 0.11 007 015 0.16 014 042 012 0.25 0.09 0.09 012 015 018 013
38158
) o 013 012 007 015 0.16 014 042 0.11 0.24 0.09 0.09 012 0.14 017 013
178 013 0.11 007 015 0.16 014 042 012 0.25 0.09 0.09 012 0.14 017 013
38168
oy 8B 013 0.11 008 0.15 0.16 015 043 012 0.25 0.09 0.09 012 0.15 017 013
178 013 0.11 007 015 0.16 014 042 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 018 013
38178
) 8B 013 012 008 0.15 0.16 015 043 012 0.25 0.09 0.09 012 0.15 017 013
1785 013 012 008 0.15 0.16 014 043 012 0.24 0.09 0.09 0.11 0.15 018 013
38188
0 8B 013 012 008 015 0.16 015 043 012 0.25 0.09 0.09 012 015 018 013
1785 013 012 007 0.15 0.16 014 042 012 0.24 0.09 0.09 012 0.15 018 013
38198
A 8B 013 012 008 0.15 0.16 0.14 042 012 0.24 0.10 0.09 012 0.14 017 013
178 0.14 012 008 015 0.16 0.15 042 012 0.25 0.10 0.10 012 0.14 017 013
SF(];;E' o 013 0.11 007 0.14 0.16 0.14 042 012 0.24 0.09 0.09 0.11 0.14 017 012
178 013 0.11 007 0.14 0.16 014 042 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 018 012
38218
s o 013 0.11 007 0.15 0.16 014 042 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 018 013
178 013 0.11 007 015 0.16 014 042 012 0.24 0.09 0.09 0.11 0.14 018 013
S?éz)a 8B 013 0.11 007 0.15 0.16 014 042 012 0.25 0.09 0.09 012 0.14 018 013
178 013 012 007 0.15 0.16 0.14 043 012 0.25 0.09 0.09 012 0.14 018 013
3)?;3)5 8% 013 0.11 008 0.15 0.16 0.14 043 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 018 013
178 013 0.11 007 0.15 0.16 0.14 042 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 018 013
3)?92{4)5 8% 013 012 007 0.15 0.16 0.14 042 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 018 013
178 013 0.11 007 0.15 0.16 0.14 042 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 018 013




HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

BEm
“uE | NET | BHTL | R/NET | ALEEE | ASBE | ERERE | aopee | TEBK | EOR | TXEER | ERHGR | TSGR | EEBE | L
BIEAB | BER| WeoE K5 CELE | KR E0 ST E0 2 ginl% TIUK 2 E0 E0 INERS
EIEI51E
TREFET [REFET REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR IERT RZEET
BEE—RENLD i3] AT i3] 2] el Eid) AT el Eid) FArET i3] 2] i3] 2l ] 2l ]
FH R U #121km #123km #116km #115km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #a16km #118km #a14km #115km
3’?7%5 8B 013 0.11 007 015 0.16 014 042 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 018 013
1788 0.13 011 007 015 0.16 0.14 0.42 012 0.24 0.09 0.09 012 0.14 018 0.13
3’?%5 o 013 0.11 007 015 0.16 014 042 012 0.25 0.09 0.09 012 0.15 018 013
1788 0.13 011 007 015 0.16 0.14 0.43 012 0.24 0.09 0.09 012 0.15 018 0.13
3A27H
i 8BS 0.13 012 0.08 015 0.16 015 0.43 012 0.25 0.09 0.10 012 0.14 018 0.13
178% 0.13 012 0.08 015 0.16 015 0.43 012 0.25 0.09 0.09 011 0.15 019 0.13
3A28H
s 88% 0.13 012 0.08 015 0.16 015 0.43 012 0.25 0.09 0.09 012 0.15 018 0.13
178% 0.13 012 0.08 015 0.16 015 0.43 012 0.25 0.09 0.09 012 0.15 018 0.13
3’?;9)5 8B 013 012 008 0.15 0.16 015 043 012 0.25 0.10 0.10 012 0.15 018 013
178% 0.13 012 007 015 0.16 0.14 043 012 0.25 0.09 0.09 012 0.15 018 0.13
3’?%(;5 8BS 0.13 012 0.08 015 0.16 015 043 012 0.25 0.09 0.09 012 0.15 018 0.13
178% 0.13 012 0.08 015 0.16 015 0.43 012 0.25 0.09 0.09 012 0.15 018 0.13
3A31E
Y 8BS 0.13 012 0.08 015 0.16 015 043 012 0.25 0.09 0.10 012 0.15 018 0.13
178% 0.13 012 0.08 015 0.16 015 043 012 0.25 0.09 0.09 012 0.15 019 0.13

UTORAEMRETLA—F S RTALAICKYBRIELTES Y., BIEMEFH EHINTT,
ZVBRENE (REHET)



HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

- y = - 5 KFEH L .
LEME | EMA | OBEM | ZREBE | BEE | REEE | STEET | gEwR | D20 | monmm P o7 | TEMEE 7
WEAA | mEma| R2F |AR-UAE| MR 25 | HBAB | E&W | T 2 | SHEV | Vigam |NEREM | WARIE | BRKIE | TERIM | BREXN
BRA | mmM | mmm | mmm | mmm | mme | mmw | @xw | exw | sew | sew | sew | sew | sen | e
BEF_ARN0 | B m m aEm m mEE | mmE m mm | mAE | mmE | BRE | @6 wE m
ARV #31km #917km #917km #920km #919km #914km #914km #913km #920km #97km #912km #910km #99km #98km #910km
SFE: )E 8B 0.13 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 0.38 0.15 2.68 0.30 0.37 0.65 1.46 0.27
178% 0.13 0.25 0.07 0.10 0.11 0.31 0.35 0.38 0.15 2.59 0.29 0.37 0.63 1.37 0.27
3A2R
B) 8EF 0.12 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.34 0.38 0.14 2.65 0.29 0.37 0.63 1.42 0.26
1785 0.12 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 0.38 0.14 272 0.29 0.37 0.64 1.45 0.27
3A3R
0 8EF 0.12 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.34 0.38 0.14 2.64 0.30 0.37 0.64 1.44 0.26
1785 0.12 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 0.38 0.14 267 0.29 0.37 0.64 1.44 0.27
3A4H
oK) 8B 0.13 0.24 0.07 0.10 0.11 0.31 0.35 0.38 0.15 2.55 0.29 0.36 0.62 1.37 0.26
178% 0.12 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 0.38 0.14 2.74 0.29 0.37 0.63 1.44 0.27
3A5H
K) 8B 0.12 0.26 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 0.38 0.14 2.69 0.30 0.37 0.64 1.45 0.27
178% 0.13 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 0.38 0.14 2.74 0.30 0.37 0.64 147 0.27
3A6H
@) 8B 0.12 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 0.38 0.14 2.69 0.30 0.37 0.64 1.47 0.27
1785 0.12 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 0.38 0.14 272 0.30 0.37 0.64 1.47 0.27
3A7H
) 8B 0.13 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 0.38 0.14 2.68 0.30 0.37 0.64 1.47 0.27
178% 0.12 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 0.38 0.14 2.68 0.30 0.37 0.63 1.44 0.27
3A8H B 0
@A) 8= .13 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 0.38 0.14 2.66 0.30 0.37 0.64 1.44 0.27
178% 0.12 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.34 0.38 0.14 2.61 0.29 0.37 0.63 1.39 0.26
3A9R B o
B) i .12 0.25 0.06 0.09 0.10 0.30 0.34 0.38 0.14 2.59 0.29 0.36 0.62 1.39 0.26
178% 0.12 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.34 0.38 0.14 257 0.29 0.37 0.61 1.37 0.26
3A10H
) 8EF 0.12 0.24 0.06 0.09 0.10 0.31 0.34 0.37 0.14 2.59 0.29 0.36 0.61 1.36 0.26
1785 0.12 0.24 0.06 0.10 0.10 0.31 0.34 0.38 0.14 2.69 0.29 0.37 0.62 1.4 0.26
3A11H
K 8EF 0.12 0.24 0.06 0.09 0.10 0.31 0.34 0.38 0.14 2.61 0.29 0.36 0.62 1.40 0.26
178% 0.12 0.24 0.06 0.09 0.10 0.31 0.35 0.38 0.14 2.7 0.29 0.37 0.62 1.43 0.27
3A12H
K) 8EF 0.13 0.25 0.06 0.09 0.10 0.31 0.35 0.38 0.14 2.67 0.30 0.37 0.63 1.44 0.27
178% 0.12 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 0.38 0.14 273 0.30 0.37 0.63 1.45 0.27




HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. . e _ N RKEH L e
ZEHX R R B Z RERHEX IHIBEE EEEX | dTEERAT | KEHK < V| mOFHRERHET ok | = o P jpeE o o
WEAA | mEma| R2F |AR-UAE| MR 25 | HBAB | E&W | T 2 | SHEV | Vigam |NEREM | WARIE | BRKIE | TERIM | BREXN
RIEET TR IERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR IERT REEET = BT = [E BT = BT = [E BT = [EET = [E BT
BEE—RENLD L] 2] ] L) i3] A el L) 2] L] AR AR A L] L) 3]
FH R U #31km #a17km #117km #120km #119km #114km #114km #113km #120km #17km #112km #110km #19km Fa8km #110km
SF(] éS)E' 8B 013 0.25 0.06 0.10 0.10 031 035 038 0.14 269 0.30 037 063 146 027
1788 0.12 0.25 0.06 010 0.10 0.31 0.35 038 0.14 273 0.30 037 063 147 027
3R 148
B 8BS 0.13 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 038 0.14 268 0.30 037 0.64 146 027
1788 0.12 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 038 0.14 276 0.30 037 063 148 027
3A158
i 8BS 0.12 0.25 0.06 010 0.10 0.31 0.35 038 0.14 265 0.30 037 0.64 146 027
178% 0.13 0.25 0.06 010 0.10 0.31 0.35 038 0.14 273 0.30 037 0.64 148 027
3A16H
s 88% 0.13 0.25 0.06 010 0.10 0.31 0.35 038 0.15 273 0.30 037 0.64 150 027
178% 0.13 0.25 0.06 010 0.10 0.31 0.35 038 0.14 273 0.30 037 0.64 149 027
3A17E
Lo 8E% 0.13 0.26 0.06 010 0.10 0.31 0.35 038 0.15 276 0.30 038 0.64 152 027
178% 0.13 0.25 0.06 010 0.10 0.31 0.35 038 0.14 281 0.30 037 0.64 151 027
3A18H
s 8BS 0.13 0.26 0.06 010 0.10 0.31 0.35 038 0.15 277 0.30 037 0.65 152 027
178% 0.13 0.25 0.06 010 0.10 032 0.35 038 0.14 276 0.30 037 0.64 151 027
3A198
B 8BS 0.13 0.24 0.06 0.10 0.1 0.31 0.35 038 0.15 259 0.29 0.36 0.62 139 0.26
178% 0.13 0.25 0.06 010 0.1 0.31 0.34 038 0.15 261 0.29 0.36 0.62 140 0.26
3A208
i 8BS 0.12 0.24 0.06 010 0.10 0.30 0.34 038 0.14 264 0.29 0.36 0.62 142 0.26
178% 0.12 0.24 0.06 0.10 0.10 0.31 0.34 038 0.14 267 0.29 0.36 0.62 143 0.26
3A21E
) 8BS 0.13 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.34 038 0.14 269 0.30 037 063 146 0.26
178% 0.12 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 038 0.14 275 0.29 037 0.62 146 027
3R 228
2 8BS 0.13 0.26 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 038 0.14 272 0.30 037 063 147 027
178% 0.13 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 038 0.14 274 0.30 037 063 148 027
3A23H
A 8BS 0.13 0.25 0.06 010 0.10 0.31 0.35 038 0.14 272 0.30 037 0.64 149 027
178% 0.12 0.25 0.06 010 0.10 0.31 0.35 038 0.14 273 0.30 037 063 149 027
3A 248
o 8BS 0.13 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 038 0.14 270 0.30 037 063 149 027
178% 0.13 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 038 0.14 277 0.30 037 0.62 149 027




HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. . e _ N RKEH L e
ZEHX R R B Z RERHEX IHIBEE EEEX | dTEERAT | KEHK < V| mOFHRERHET ok | = o P jpeE o o
WEAA | mEma| R2F |AR-UAE| MR 25 | HBAB | E&W | T 2 | SHEV | Vigam |NEREM | WARIE | BRKIE | TERIM | BREXN
REEET TR IERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR IERT REEET = BT = [E BT = BT = [E BT = [EET = [E BT
BEE—RENLD L] 2] ] L) i3] A el L) 2] L] AR AR A L] L) 3]
FH R U #31km #a17km #117km #120km #119km #114km #114km #113km #120km #17km #112km #110km #19km Fa8km #110km
3’?7%5 8B 013 0.25 0.06 0.10 0.10 031 035 038 0.14 270 0.30 037 062 149 027
1788 0.13 0.25 0.06 010 0.10 0.31 0.35 038 0.14 277 0.30 037 0.60 149 027
3A26H
s 8BS 0.13 0.26 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 038 0.14 271 0.30 037 0.60 150 027
1788 0.12 0.25 0.06 0.10 0.10 0.31 0.35 038 0.14 275 0.30 037 0.60 151 027
3A27H
i 8BS 0.13 0.26 0.06 010 0.10 0.31 0.35 038 0.14 275 0.31 038 0.60 154 027
178% 0.13 0.25 0.06 010 0.10 0.31 0.35 038 0.14 285 0.30 038 0.60 154 0.28
3A28H
s 88% 0.13 0.26 0.06 010 0.10 0.31 0.35 038 0.14 279 031 038 0,61 156 027
178% 0.13 0.26 0.06 - 0.10 032 0.35 038 0.15 284 0.30 038 061 154 0.28
3’?;9)5 8B 013 0.26 0.06 - 0.10 032 035 038 0.15 279 0.31 0.38 0.61 157 0.28
178% 0.13 0.25 0.06 - 0.10 032 0.35 038 0.14 276 0.30 037 061 154 027
3’? ;BE' 8BS 0.13 0.26 0.06 - 0.10 032 0.35 038 0.15 279 031 038 0.60 156 027
178% 0.13 0.26 0.06 - 0.10 032 0.35 038 0.15 282 0.30 038 061 155 0.28
3A31E
Y 8BS 0.13 0.26 0.06 - 0.10 032 0.35 038 0.15 278 0.30 038 061 155 027
178% 0.13 0.26 0.06 010 0.10 032 0.35 038 0.15 283 0.30 038 061 155 0.28

UTORAEMRETLA—F S RTALAICKYBRIELTES Y., BIEMEFH EHINTT,

B ZEHB Y F (R EET) . HEHXE AT WEER) . PEESAEEWEER) . REMREKFT B EET)



HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

EFHE = . — o — H N B R [PE——
wrsam | o | FESEw| SR | tsmms | sm | oamss | FR | LRSR D smm- | smmss | 55280 | jpeon | mesanm | 12
BERA | AEE 25 = o |BEEVE—| R NREE TR 27 INEAR MR = =
= [E BT = [EET = [E BT = [EET = [E BT = [EET = [E BT = [EET = [E BT = [ ET = [E BT = [EET = [E BT = AT = [E BT
BEE—RENLD 3] i) amrE ramrE mE 2l ] i) ] 2l amrE :Li) L] L L]
AR U #310km #98km #37km #911km #39%km #910km #98km #97km #36km #99km #38km #11km #7km #97km #38km
SFE: )E' B 0.16 053 2.33 0.46 0.72 0.74 0.90 2.32 2.90 0.14 0.83 0.34 1.54 1.65 0.62
1788 0.16 047 2.23 0.45 0.68 072 0.88 2.20 2.80 0.14 0.81 0.33 148 1.57 0.60
3828
A) B 0.16 0.48 2.30 0.45 0.68 073 0.89 2.25 2.84 0.14 0.83 0.33 1.51 1.58 0.60
1788 0.16 0.48 2.33 0.45 0.70 073 0.90 227 2.91 0.13 0.84 0.34 1.51 1.63 0.61
3838
i B 0.16 047 2.32 0.45 0.69 073 0.89 2.32 2.87 0.14 0.82 0.33 145 1.61 0.60
1788 0.16 0.48 2.33 0.45 0.70 0.73 0.89 2.31 2.90 0.14 0.82 0.33 1.52 1.64 0.61
3A4A8
oK) B 0.16 0.46 221 - 0.67 0.71 0.86 221 278 0.14 0.80 0.32 1.46 1.55 059
1788 0.15 0.48 2.32 0.45 0.70 0.72 0.90 2.26 2.90 0.14 0.85 0.34 141 1.64 0.61
3858
B B 0.15 0.48 2.34 0.45 0.71 0.73 0.90 2.30 2.89 0.14 0.83 0.33 1.44 1.64 0.61
1788 0.15 0.48 2.35 0.46 0.72 0.73 0.90 2.30 2.94 0.14 0.85 0.34 1.18 1.67 0.62
3868
@) B 0.15 0.48 2.34 0.46 0.72 0.73 0.90 2.32 2.90 0.14 0.82 0.33 1.19 1.65 0.61
1788 0.16 0.48 2.35 0.46 0.71 0.73 0.90 227 2.95 0.14 0.63 0.34 1.07 1.67 0.62
3878
1) 1 0.16 0.48 2.34 0.46 0.71 0.73 0.89 2.33 2.92 0.14 0.62 0.34 1.08 1.65 0.61
1788 0.16 0.48 2.33 0.46 0.71 0.73 0.90 2.30 2.91 0.13 0.78 0.33 0.86 1.65 0.61
388H
| 1 0.16 0.48 2.32 0.46 0.71 073 0.90 2.29 2.89 0.14 - 0.33 0.86 1.63 0.61
1788 0.16 047 2.28 0.45 0.69 0.72 0.88 221 2.84 0.14 - 0.33 0.85 1.59 0.60
3898
8 B 0.16 0.46 2.26 - 0.68 0.72 0.87 2.25 2.82 0.13 - 0.32 0.83 1.58 0.59
1788 0.16 051 2.21 - 0.67 0.71 0.87 2.19 2.79 0.14 0.76 0.32 0.91 1.55 0.59
38108
o B 0.15 0.46 2.24 - 0.66 0.72 0.87 221 2.82 0.13 0.74 0.32 0.88 1.48 057
1788 0.16 047 2.31 0.45 0.69 0.72 0.88 2.33 2.88 0.13 0.76 0.33 0.89 1.58 0.59
38118
oK) B 0.16 0.46 2.29 0.44 0.69 0.72 0.88 2.31 2.84 0.13 0.72 0.32 0.89 1.59 058
1788 0.16 047 2.33 0.45 0.70 0.72 0.89 2.30 2.89 0.14 0.76 0.33 0.88 1.64 0.60
38128
) B 0.16 047 2.33 0.45 0.70 0.72 0.89 2.31 2.86 0.14 0.76 0.33 0.89 1.63 0.61
1788 0.16 047 2.33 0.46 0.71 0.72 0.90 2.33 2.91 0.14 0.76 0.34 0.88 1.66 0.61




HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

EFHE = . — o — H N B R [PE——
wrsam | o | FESEw| SR | tsmms | sm | oamss | FR | LRSR D smm- | smmss | 55280 | jpeon | mesanm | 12
BERA | AEE 25 = o |BEEVE—| R NREE TR 27 INEAR MR = =
= [E BT = [EET = [E BT = [EET = [E BT = [EET = [E BT = [EET = [E BT = [ ET = [E BT = [EET = [E BT = AT = [E BT
BEE—RENLD 3] i) amrE ramrE mE 2l ] i) ] 2l amrE :Li) L] L L]
AR U #310km #98km #37km #911km #39%km #910km #98km #97km #36km #99km #38km #11km #7km #97km #38km
3’? ‘%3)5 1 0.16 0.48 2.35 0.45 0.71 073 0.89 2.35 2.88 0.14 0.76 0.33 0.88 1.65 0.61
1788 0.16 047 2.34 0.46 0.72 073 0.91 2.28 2.94 0.14 0.76 0.34 0.88 1.69 0.62
38148
) 1 0.16 0.48 2.34 0.45 0.72 0.73 0.90 2.34 2.90 0.14 0.75 0.34 0.89 1.67 0.61
1788 0.16 0.48 2.35 0.46 0.73 073 0.91 2.31 2.94 0.14 0.76 0.34 0.81 1.69 0.62
38158
e B 0.16 047 2.33 0.45 0.72 0.73 0.89 2.33 2.89 0.14 0.74 0.33 0.83 1.65 0.61
1788 0.16 0.48 2.36 0.46 0.73 073 0.91 2.34 2.95 0.14 0.76 0.34 0.82 1.69 0.62
38168
8 1 0.16 0.48 2.37 0.46 0.74 0.73 0.91 2.34 2.92 0.14 0.67 0.34 0.81 1.68 0.62
1788 0.16 0.48 2.36 047 0.73 073 0.91 2.36 2.96 0.14 0.76 0.35 0.67 1.70 0.61
38178
o) B 0.16 0.48 2.38 0.46 0.75 0.73 0.93 2.34 2.93 0.14 0.76 0.35 0.67 1.7 0.63
1788 0.16 0.48 2.36 047 0.74 0.73 0.92 2.30 2.99 0.14 0.76 0.35 0.67 1.72 0.62
38188
oK) B 0.17 0.48 2.39 0.46 0.75 0.74 0.92 2.33 2.97 0.14 0.75 0.35 0.68 1.73 0.62
1788 0.16 0.48 2.37 047 0.74 0.74 0.92 2.32 2.99 0.14 0.75 0.35 0.67 1.71 0.62
38198
) B 0.16 0.46 2.23 0.45 0.68 0.72 0.88 2.20 2.83 0.14 0.72 0.33 0.65 1.58 058
1788 0.16 0.46 2.25 0.45 0.69 0.72 0.89 2.19 2.84 0.14 0.72 0.33 0.65 1.59 058
38208
) B 0.15 0.46 2.30 0.45 0.70 0.72 0.88 2.29 2.88 0.13 0.72 0.33 0.65 1.61 058
1788 0.16 0.46 2.22 0.45 0.70 0.72 0.89 2.29 2.91 0.13 0.65 0.33 0.65 1.64 0.59
38218
s B 0.16 047 2.23 0.45 0.72 0.72 0.91 2.25 2.87 0.14 0.66 0.34 0.66 1.64 0.60
1788 0.16 047 2.23 0.46 0.72 0.72 0.90 2.30 2.92 0.13 0.71 0.34 0.66 1.66 0.60
38228
(8 B 0.16 047 2.25 0.46 0.73 0.73 0.92 2.31 2.92 0.14 0.72 0.34 0.67 1.68 0.61
1788 0.16 047 2.26 0.46 0.73 0.73 0.91 2.30 2.95 0.14 0.73 0.35 0.66 1.68 0.61
38238
A B 0.16 0.48 227 0.46 0.73 073 0.92 2.32 2.92 0.14 0.73 0.34 0.68 1.69 0.61
1788 0.16 047 2.25 0.46 0.73 073 0.90 2.30 2.95 0.14 0.76 0.34 0.66 1.67 0.61
38248
0 B 0.16 047 2.26 0.46 0.73 0.73 0.91 2.35 2.90 0.14 0.76 0.34 0.67 1.68 0.61
1788 0.17 0.48 2.25 047 0.75 073 0.91 2.33 2.96 0.14 0.72 0.34 0.67 1.70 0.62
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

LFME LA . = s iy — EHE INR IR - [——
: o HZ B L ARETHEIE = INEEZ " ERE— EEEZ | FAZEM e P TFE
INVESRF ZEHM # = ZEHM N ZEANR—L ZEHM < " = KELKRF | BB&ERM =
AR | aEsal a5 R am |EEEVE—| DRRME NREE TEEL) 25 INEERR INEERR KR = = R
= =2 = =2 = =2 = =2 = =2 = =2 = =2 =
= [T = [EET = [T = [EET = [T = [EET = [T = [EET = [T = [EET = [T = [EET = [T = [EET = [T
BEE—ERH>D ] i) k] k] k] 3] 3] L] 3] 3] k] 3L [ T [
AR U #310km #98km #37km #911km #39%km #910km #98km #97km #36km #99km #38km #11km #7km #97km #38km
SH(;SE 8h% 0.16 0.48 2.26 0.46 0.75 0.73 091 2.34 291 0.14 0.73 0.34 0.68 1.68 0.62
1785 0.17 0.47 2.26 0.47 0.75 0.73 091 2.34 295 — 0.73 0.35 0.67 1.69 0.62
3A26H
K) 8h% 0.16 0.47 227 0.46 0.76 0.73 0.92 2.31 291 0.14 0.74 0.34 0.68 1.68 0.63
1785 0.17 0.47 2.26 0.47 0.75 0.73 091 233 2.96 0.14 0.74 0.35 0.67 1.70 0.62
3A27H
@) 8h% 0.17 0.48 2.28 0.46 0.76 0.74 0.93 2.36 293 0.14 0.77 0.35 0.68 1.7 0.63
1785 0.17 0.48 227 0.48 0.77 0.74 0.94 233 3.00 0.14 0.70 0.35 0.67 1.76 0.64
3H28H
(+) 8h% 0.17 0.49 2.31 0.47 0.79 0.74 0.95 2.36 2.98 0.14 0.71 0.36 0.68 1.76 0.64
1785 0.17 0.48 2.28 0.48 0.78 0.74 0.94 2.30 3.01 — 0.71 0.36 0.67 1.73 0.64
3A29H
() 8h% 0.18 0.49 2.31 0.47 0.79 0.74 0.96 235 2.98 0.14 0.73 0.36 0.69 1.75 0.65
1785 0.17 0.47 2.28 0.47 0.77 0.74 0.93 232 3.01 0.14 0.70 0.35 0.67 1.7 0.63
3A30H
(B) 8h% 0.17 0.48 2.31 0.47 0.79 0.75 0.94 235 299 0.14 0.72 0.36 0.69 1.74 0.64
1785 0.17 0.48 2.28 0.48 0.77 0.74 0.94 233 3.02 — 0.70 0.36 0.67 1.75 0.64
3A31H
R 8h% 0.17 0.48 2.30 0.47 0.78 0.74 0.93 2.34 2.98 0.14 0.70 0.35 0.68 1.73 0.64
1785 0.17 0.48 229 0.48 — 0.75 0.93 233 3.02 0.14 0.74 0.36 0.67 1.73 0.64
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. s EEF S = = - JASIE = .
o & T | momRE | S arr | SREBRH | g g3F | EEEXE | #— . L2 pgme | voLEm
seaa | mesa | TURST | pEe 2 | mERm | g2H0. | FUREN | pagag | KTORE | edps smeos— | wmmm | SOR | BEOR ) g B
=) =) =) =) =) =) =) =) =) =) =) =) =) =) =)
BEE | BEE | SEE | aEm | aEE | GEN | GEN | EEE | sEE | GEE | GSEE | BEE | &A% | aEh | e
BEE_RRLLD | MME = G e e e = mEmE | mAE | mmE& | mmE | BAE = mmE | mEE
F A R U B $99km #911km 911km #97km 97km $98km £910km #910km 911km $99km £910km $912km 911km $99km 97km
SFE: )E 8h% 0.53 0.25 0.25 1.75 240 0.77 0.29 0.37 0.26 0.74 0.51 0.68 0.42 0.47 1.62
1785 0.51 0.25 0.25 1.70 2.28 0.75 0.29 0.37 0.26 0.72 0.49 0.66 0.42 0.47 1.57
3A2H
B) 8h% 0.51 0.24 0.24 1.7 232 0.75 0.28 0.36 0.25 0.72 0.50 0.66 0.41 0.46 1.58
1785 0.52 0.25 0.24 1.74 242 0.76 0.28 0.36 0.25 0.72 0.51 0.67 0.41 0.47 1.60
3A3H
0 8h% 0.51 0.25 0.25 1.72 225 0.75 0.29 0.36 0.25 0.73 0.50 0.67 0.41 0.47 1.60
1785 0.52 0.25 0.25 1.74 2.39 0.76 0.28 0.36 0.25 0.73 0.51 0.66 0.41 0.46 1.60
3848
oK) 8h% 0.50 0.24 0.25 1.65 223 0.74 0.29 0.36 0.25 0.71 0.49 0.65 0.41 0.47 1.51
1785 0.52 0.25 0.24 1.75 243 0.77 0.28 0.35 0.25 0.73 0.52 0.66 0.41 0.47 1.58
3A5H
K) 8h% 0.52 0.25 0.25 1.74 241 0.76 0.29 0.36 0.25 0.73 0.51 0.66 0.41 0.46 1.59
1785 0.52 0.25 0.25 1.76 246 0.77 0.29 0.35 0.25 0.74 0.52 0.67 0.42 0.47 1.60
3A6H
@) 8h% 0.52 0.25 0.25 1.74 2.40 0.76 0.29 0.36 0.25 0.74 0.51 0.66 0.41 0.46 1.59
1785 0.52 0.25 0.25 1.75 245 0.77 0.29 0.35 0.25 0.73 0.54 0.67 0.42 0.47 1.63
3A7H
) 8h% 0.52 0.25 0.25 1.73 2.40 0.77 0.29 0.36 0.25 0.72 0.54 0.67 0.42 0.47 1.63
1785 0.52 0.25 0.25 1.74 241 0.76 0.29 0.36 0.25 0.72 0.54 0.66 0.41 0.46 1.62
3A8H
@) 8h% 0.52 0.25 0.25 1.72 237 0.76 0.29 0.36 0.25 0.73 0.53 0.67 0.41 0.47 1.61
1785 0.51 0.25 0.24 1.7 232 0.75 0.29 0.36 0.25 0.71 0.53 0.65 0.41 0.46 1.60
3A9H
B) 8h% 0.51 0.24 0.25 1.68 229 0.75 0.28 0.35 0.25 0.71 0.52 0.65 0.41 0.46 1.58
1785 0.50 0.24 0.24 1.67 227 0.74 0.27 0.35 0.25 0.71 0.53 0.64 0.41 0.46 1.54
3A10H
) 8h% 0.50 0.24 0.24 1.65 2.16 0.74 0.28 0.35 0.24 0.70 0.52 0.65 0.40 0.46 1.55
1785 0.51 0.24 0.24 1.7 232 0.75 0.28 0.35 0.25 0.72 0.54 0.65 0.41 0.46 1.60
3A11H
K 8h% 0.51 0.24 0.25 1.69 2.26 0.74 0.29 0.35 0.25 0.72 0.53 0.65 0.41 0.46 1.60
1785 0.51 0.25 0.24 1.73 2.39 0.76 0.28 0.35 0.25 0.72 0.54 0.66 0.41 0.46 1.61
3A12H
K) 8h% 0.51 0.25 0.25 1.72 237 0.75 0.29 0.35 0.25 0.72 0.54 0.66 0.41 0.46 1.61
1785 0.52 0.25 0.24 1.75 243 0.77 0.29 0.35 0.25 0.72 0.54 0.66 0.41 0.46 1.62

22



HERhF RS RERERR (TEE)
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BfI: ¢ Gy/h= u Sv/h(W4905 L4 /B =990y —~ L h/BERE)
- e BEF [ = = . JAST=IE = -
e =i ] RO ZHERAT = : oz | JREMEERAT | sam/ BHP =BTt E U A g |8 = [ BT JILER
seaa | mesa | TURST | pEe 2 | mERm | g2H0. | FUREN | pagag | KTORE | edps smeos— | wmmm | SOR | BEOR ) g B
= [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E 8T
BEE—RENLD Farar 2] AR L) L] L) 3] AT AR AR el Eid) AT i3] AR FaraT
F R U EE #19km #a11km #11km Fa7km #17km Fa8km #110km #110km #11km #19km #110km #112km #11km #19km #7km
SF(] éS)E' 8B 051 0.25 0.25 173 240 0.76 0.29 0.36 0.25 073 053 0.66 041 0.46 161
1788 052 0.25 0.24 175 245 077 0.29 035 0.25 073 054 067 0.41 046 162
3R 148
B 8BS 052 0.25 0.25 173 240 0.76 0.29 0.35 0.25 073 053 0.66 0.41 046 161
1788 053 0.25 0.25 177 248 078 0.29 0.35 0.25 073 055 067 0.42 0.46 162
3A158
i 8BS 052 0.25 0.25 172 238 0.76 0.30 0.36 0.25 073 053 0.66 0.41 046 161
178% 053 0.25 0.25 176 247 077 0.29 035 0.25 073 054 067 0.42 046 162
3A16H
s 88% 052 0.25 0.25 176 245 017 0.30 0.36 0.25 073 054 067 0.42 046 162
178% 053 0.25 0.25 176 248 078 0.29 0.35 0.25 073 054 0.66 0.42 047 162
3A17E
Lo 8E% 053 0.25 0.25 177 252 017 0.29 0.36 0.26 0.74 055 0.66 0.42 047 162
178% 054 0.25 0.25 181 257 0.80 0.29 0.35 0.26 073 055 067 0.42 047 164
3A18H
s 8BS 053 0.26 0.25 178 254 078 0.30 0.36 0.26 0.74 054 067 0.42 046 162
178% 054 0.25 0.25 178 251 079 0.29 0.35 0.25 073 054 067 0.42 047 163
3A198
B 8BS 051 0.24 0.24 169 229 075 0.29 0.35 0.25 0T 052 0.64 0.41 046 154
178% 051 0.24 0.25 169 231 0.76 0.29 0.35 0.25 0T 052 0.65 0.41 046 155
3A208
i 8BS 051 0.24 0.24 171 234 075 028 035 0.24 0T 052 0.64 0.41 045 157
178% 052 0.24 0.24 172 239 076 028 0.35 0.25 0T 052 0.65 0.41 0.46 159
3A21E
) 8BS 051 0.25 0.25 173 243 0.76 0.29 0.36 0.25 072 052 0.65 0.41 045 159
178% 052 0.24 0.24 176 245 078 0.29 035 0.25 072 050 0.65 0.41 046 160
3R 228
2 8BS 052 0.25 0.25 175 246 077 0.29 0.36 0.25 073 051 0.66 0.41 046 1.60
178% 053 0.25 0.25 176 248 078 0.29 0.35 0.25 073 051 0.66 0.41 046 161
3A23H
A 8BS 052 0.25 0.25 175 249 077 0.29 0.36 0.25 0.74 051 0.66 0.41 0.46 1.60
178% 053 0.25 0.25 175 247 077 0.29 0.35 0.25 0.74 051 0.66 0.42 046 161
3A 248
o 8BS 052 0.25 0.25 173 246 077 0.29 0.35 0.25 0.74 051 067 0.42 046 1.60
178% 053 0.25 0.25 176 251 078 0.29 0.35 0.25 0.74 050 067 0.42 046 161
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BfI: ¢ Gy/h= u Sv/h(W4905 L4 /B =990y —~ L h/BERE)
- e =39 — . = - . JAST=IE - —
e =i ] RO ZHERAT = : oz | JREMEERAT | sam/ BHP =BTt E U A g |8 = [ BT JILER
axaa | memn | FURE | pEey 2 | mERm | g2H0. | FUREN | pagag | KTORE | edps smeos— | wmmm | SOR | BEOR ) g gEig
= [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E 8T
BEE—RENLD Farar 2] AR L) L] L) 3] AT AR AR el Eid) AT i3] AR FaraT
F R U EE #19km #a11km #11km Fa7km #17km Fa8km #110km #110km #11km #19km #110km #112km #11km #19km #7km
3’?7%5 8B 052 0.26 0.25 172 247 0.77 0.30 035 0.25 0.74 0.50 0.66 042 0.46 1.60
1788 053 0.25 0.24 175 251 078 0.29 035 0.25 073 050 067 0.42 046 161
3A26H
s 8BS 053 0.25 0.25 174 249 077 0.30 0.36 0.25 0.74 050 067 0.42 045 161
1788 053 0.25 0.25 177 250 079 0.29 0.35 0.25 073 0.49 067 0.42 0.46 161
3A27H
i 8BS 053 0.26 0.26 177 253 077 0.30 0.36 0.25 075 0.49 067 0.42 045 161
178% 055 0.26 0.25 178 262 081 0.29 035 0.26 075 051 0.68 0.42 045 163
3A28H
s 88% 0.54 0.26 0.24 177 258 079 0.30 0.36 0.26 0.76 051 067 0.42 045 161
178% 055 0.26 0.25 177 260 081 0.30 0.35 0.26 075 051 0.68 0.42 0.46 163
3A29H
2 8E% 054 0.26 0.26 176 262 079 0.30 0.36 0.26 0.76 051 0.68 0.42 045 162
178% 054 0.26 0.25 173 254 079 0.29 0.36 0.25 0.74 050 0.66 0.42 045 163
3A30H
8 8BS 054 0.26 0.25 174 240 079 0.30 0.36 0.26 075 051 067 0.42 045 162
178% 055 0.26 0.25 175 258 081 0.30 0.35 0.26 0.74 051 067 0.42 0.46 162
3A31E
Y 8BS 0.54 0.26 0.25 173 251 079 0.30 0.36 0.26 075 051 067 0.42 046 162
178% 055 0.26 0.25 176 261 081 0.29 0.35 0.26 0.74 053 067 0.42 046 163
X LUTOREMSIETLA—FVATALAIZKYAELTEY., BIEMETH EHINTT,

BOR (SMEET) . AL EEHER 22— (SREED . IBERETRS (SREED . ) 7 LEREES (/AT
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

WHEE | sy | "Dl miEnm | ams | JUVEE | | e HESR | mwR 2
. sy | NABER | THRE | oot | el | WhBoM | Seete | e | JEEEE | THRER | SRAEE | IREES | SRR 2% | EFEEF | AL
AEAR | AR MERAHE | REE el ‘ oy |[HKRIBRER| SRE (R/RR) | F= EIREFE
NAF JRF NAF JRF NAF JRF NAF JRF NR# JNRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF
BEE—RENIOO ric)ealeic] i) [iié) [ric)eaic) Ficleakiic) [ric)eaic) icleakic) FAraT Ficfeakiic) [ric)eaic) icleakic) L) icleakic) [ric)earic) Ficleakiic)
F R U EE #121km #a21km #127km #128km #120km #125km #120km #121km #120km #122km #122km #117km #115km #115km #119km
S?E} )E' 8B 0.09 0.28 008 013 008 007 011 0.25 007 0.06 0.09 052 015 014 033
178% 0.09 0.29 0.08 0.14 0.08 007 0.1 0.25 0.08 006 0.10 0.51 0.15 0.14 0.32
3A28
o 8BS 0.09 0.29 007 012 0.08 007 0.10 0.25 007 006 0.09 0.51 0.15 0.14 0.32
178% 0.09 0.30 0.08 013 0.08 007 0.10 0.26 007 0.06 0.09 052 0.15 0.14 0.32
3A3E
o 8BS 0.08 0.29 007 012 0.08 007 0.10 0.26 007 0.06 0.09 0.51 0.15 0.14 0.33
178% 0.09 0.30 0.08 013 0.08 007 0.10 0.25 007 0.06 0.08 052 0.15 0.14 0.33
3H4B
o 8BS 0.10 0.30 0.08 0.14 0.08 007 0.1 0.26 0.08 0.06 0.10 051 0.15 0.14 0.32
1788 0.09 0.31 0.08 013 0.08 007 0.10 026 0.07 0.06 0.09 052 0.15 0.14 0.32
3A5E
o 8BS 0.09 0.30 0.08 013 0.08 007 0.10 027 007 0.06 0.08 052 0.15 0.14 0.33
1788 0.09 0.31 0.08 013 0.08 007 0.10 027 007 0.06 0.08 052 0.15 0.14 0.33
3A6E
o 8BS 0.09 0.30 0.07 012 0.08 007 0.10 027 007 0.06 0.09 052 0.15 0.14 0.33
1788 0.09 0.31 0.08 013 0.08 007 0.10 027 0.07 0.06 0.08 053 0.15 0.14 0.33
3A7E
o 8BS 0.09 0.30 0.08 013 0.08 007 0.1 027 007 0.06 0.10 052 0.15 015 0.33
178% 0.09 0.31 0.08 013 0.08 007 0.10 027 0.07 0.06 0.09 052 0.15 015 0.33
3A8E
o 8BS 0.09 0.31 0.08 013 0.08 007 0.1 027 0.07 0.06 0.10 052 0.15 015 0.33
1788 0.09 0.30 0.08 013 0.08 007 0.10 027 007 0.06 0.08 0.51 0.15 015 0.32
3A9E
oo 8E% 0.09 0.31 0.08 013 0.08 007 0.10 027 0.07 0.06 0.09 0.51 0.15 - 0.32
178% 0.09 0.30 0.08 013 0.08 007 0.10 027 007 0.06 0.10 0.51 0.15 015 0.32
SF(]JSE' 8BS 0.09 0.30 007 012 0.08 007 0.10 027 0.07 0.06 0.09 - - - 0.32
178% 0.09 0.31 0.08 013 0.08 007 0.10 027 0.07 0.06 0.09 052 0.15 0.14 0.33
3A11E
o 8BS 0.09 0.29 0.07 012 0.08 007 0.10 0.26 007 0.06 0.09 0.51 0.15 0.14 0.32
178% 0.09 0.31 007 013 0.08 007 0.10 027 0.07 0.06 0.10 052 0.15 0.14 0.33
3A128
2 8BS 0.08 0.30 007 012 0.08 007 0.10 027 007 0.06 0.09 0.51 0.15 0.14 0.32
178% 0.09 032 007 013 0.08 007 0.10 027 0.07 0.06 0.08 052 0.15 015 0.33
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

WHEE | sy | "Dl miEnm | ams | JUVEE | | e HESR | mwR 2
. sy | NABER | THRE | oot | el | WhBoM | Seete | e | JEEEE | THRER | SRAEE | IREES | SRR 2% | EFEEF | AL
AEAR | AEHZ BT | R el ‘ oy |[HKRIBRER| SRE (R/RiE) | == BB

N NAFE NI NIAFE N NIAFE NI NAFE N NAFE N NIAFE NI NAFE N
EBE—ERNLD FEAE ] [ R FRE R FEAE AR FEAE R FERE o] FERE R FERE
J5 AR U EEEE #921km #921km #927km #928km #20km #925km #20km #921km #20km #922km #922km #917km #915km #915km #919km
SF(];)E' 8B% 0.08 0.30 007 0.12 0.08 0,07 0.10 027 007 0.06 0.09 051 0.15 0.15 033
1785 0.09 0.31 0.07 0.13 0.08 0.07 0.10 0.27 0.07 0.06 0.09 0.52 0.15 0.15 0.33

3A14E
(1) 8BF 0.09 0.31 0.07 0.12 0.08 0.07 0.10 0.27 0.07 0.06 0.09 0.52 0.15 0.15 0.33
178% 0.09 0.32 0.08 0.13 0.08 0.07 0.10 0.28 0.07 0.06 0.09 0.52 0.15 0.15 0.33

3A15H
(=) 8EF 0.09 0.31 0.07 0.12 0.08 0.07 0.10 0.27 0.07 0.06 0.09 0.52 0.15 0.15 0.33
1785 0.09 0.32 0.08 0.13 0.08 0.07 0.10 0.28 0.07 0.06 0.08 0.52 0.15 0.15 0.33

3A16H
B) 8B 0.09 0.31 0.08 0.13 0.08 0.08 0.11 0.28 0.07 0.06 0.09 0.53 0.15 0.15 0.34
178% 0.09 0.32 0.08 0.13 0.08 0.07 0.10 0.28 0.07 0.06 0.09 0.53 0.14 0.15 0.34

3A17E
) 8EF 0.09 0.31 0.08 0.13 0.08 0.08 0.11 0.28 0.07 0.06 0.08 0.53 0.15 0.15 0.33
178% 0.09 0.33 0.09 0.13 0.09 0.07 0.11 0.28 0.07 0.06 0.09 0.53 0.15 0.15 0.34

3A18H
oK) 8B 0.09 0.32 0.09 0.13 0.08 0.08 0.11 0.28 0.07 0.06 0.09 0.54 0.15 0.15 0.34
178% 0.09 0.32 0.09 0.13 0.08 0.07 0.10 0.28 0.07 0.06 0.09 0.53 0.15 0.15 0.34

3A19E
oK) 8B 0.09 0.31 0.09 0.13 0.09 0.08 0.11 0.27 0.07 0.06 0.10 0.52 0.15 0.15 0.32
1785 0.09 0.31 0.09 0.14 0.09 0.08 0.11 0.28 0.07 0.06 0.09 0.52 0.15 0.15 0.33

3A20E
) 8B 0.09 0.31 0.09 0.13 0.08 0.07 0.10 0.27 0.07 0.06 0.09 0.52 0.15 0.15 0.32
178% 0.09 0.31 0.09 0.13 0.08 0.07 0.10 0.27 0.07 0.06 0.09 0.52 0.15 0.15 0.33

3A21H
(1) 8B 0.09 0.31 0.09 0.12 0.08 0.07 0.11 0.27 0.07 0.06 0.08 0.52 0.15 0.15 0.33
1785 0.09 0.32 0.09 0.13 0.08 0.07 0.10 0.28 0.07 0.06 0.08 0.53 0.15 0.15 0.33

3R22E
(8) 8EF 0.09 0.31 0.09 0.13 0.08 0.08 0.11 0.28 0.07 0.06 0.09 0.53 0.15 0.15 0.34
1785 0.09 0.32 0.09 0.13 0.08 0.08 0.10 0.28 0.07 0.06 0.09 0.53 0.15 0.15 0.33

3A23H
(B) 8BF 0.09 0.31 0.09 0.13 0.08 0.08 0.11 0.27 0.07 0.06 0.09 0.53 0.15 0.15 0.33
1785 0.09 0.31 0.09 0.13 0.08 0.07 0.10 0.28 0.07 0.06 0.09 0.53 0.15 0.15 0.33

3R24E
%) 8EF 0.09 0.31 0.08 0.13 0.08 0.08 0.10 0.27 0.07 0.06 0.09 0.53 0.15 0.15 0.33
1785 0.09 0.32 0.09 0.13 0.08 0.07 0.10 0.28 0.07 0.06 0.09 0.53 0.15 0.15 0.33

26



AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

= JIRFKF JIRFHRE F -
A AT ‘ - vz | UHER Y i | e | L ew HEAR , 1L
e | g | IPBER | Tiipz | MEH L EWRE | opag | BEAE | BUEER | wess | mimm | SEERE | ieis | e | ZER | zFsaw | btoo
AEAR | AR MERAHE | REE el ‘ oy |[HKRIBRER| SRE (R/RR) | F= EIREFE
JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF
BEE—RENIOO ric)ealeic] i) [iié) i) ric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficeagic) Fric)ealeic] ki) Fric)ealeic] i) ric)ealeic]
F R U EE #121km #a21km #127km #128km #120km #125km #120km #121km #120km #122km #122km #117km #115km #115km #119km
3’?7%5 8B 0.09 031 008 013 008 007 0.10 028 007 0.06 008 053 015 015 0.34
1788 0.09 032 0.09 013 0.08 007 0.10 028 007 0.06 0.09 053 0.15 015 0.34
3’?%5 o 0.09 031 008 013 008 007 0.10 0.28 007 0.06 0.09 053 015 015 0.34
1788 0.09 032 0.09 013 0.08 007 0.10 028 007 0.06 0.09 053 0.15 015 0.34
SF(] %E' o 0.09 031 0.09 013 008 007 0.11 0.28 007 0.06 0.09 0.54 015 015 0.34
178% 0.09 033 0.09 013 0.09 007 0.1 028 007 0.06 0.09 0.54 0.16 015 0.34
SF(] ;8)5 8B 0.09 031 0.09 013 008 008 0.11 0.28 007 0.06 008 0.54 015 0.16 0.34
178% 0.09 033 0.09 013 0.09 007 0.1 0.29 0.07 0.06 0.09 0.55 0.16 016 0.34
3’?;9)5 8B 0.09 031 0.09 013 008 008 011 0.28 007 0.06 0.10 055 015 0.16 0.34
178% 0.09 033 0.09 013 0.09 008 0.1 028 007 006 0.09 0.54 0.16 015 0.34
SF(] ;BE' 8BS 0.09 032 0.09 013 0.08 008 0.1 028 0.07 0.06 0.08 0.54 0.16 016 0.34
178% 0.09 033 0.09 013 0.09 008 0.1 028 0.07 0.06 0.08 0.54 0.16 015 0.34
3A31E
Y 8BS 0.09 0.31 0.09 0.14 0.08 008 0.1 028 0.07 0.06 0.10 0.54 0.16 0.16 0.34
178% 0.09 0.34 0.10 013 0.09 008 0.1 0.29 007 0.06 0.09 0.55 0.16 016 0.34
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

ey | THE—E | THESK | XNES— | #-K | AKX IR | AR | RR-E | RREE | FTHA | gEon | HE-K | XRK | H-K
AEAE | e = * | WRERF | HRERAT 2F | MRESH | KEtU8— | EERE | AR | BMRERF | MRERF | EEEBH %%Iﬁﬁ?’; WXL | WRERF | RERFH
g
KREHT KHRERT KREHT KHREHT KRERT KHREHT KREHT KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—RENIOO L Cieaki] fileari] g4} [ T 3] T [ [i] fileari] [i] i) [i] fileari]
AR U #34km #96km #96km #98km #95km #94km #34km #93km #1km #93km #9km #914km #38km #93km #35km
SFE})E' 8% 287 6.02 175 025 152 536 232 13.69 2383 18.43 0.18 019 179 9.94 152
178 263 582 170 025 148 526 221 13.06 279 17.56 0.18 019 175 9.50 148
3828
A) 8% 286 593 175 025 1.46 530 227 13.63 280 18.30 0.17 018 177 9.91 -
178 290 6.03 177 024 1.46 5.49 236 14.01 285 18.25 0.17 019 1.80 10.01 152
3838
i 8% 2.86 597 172 024 150 527 227 13.90 278 18.31 0.17 019 178 10.10 150
178 287 6.02 175 024 150 5.41 234 13.83 283 18.26 0.17 019 178 10.07 152
3A4R
oK) 8% 257 567 1.66 025 1.46 5.16 218 13.04 272 17.36 0.17 019 172 9.39 -
178 2.89 6.00 179 025 1.49 553 238 13.66 2.86 18.18 0.17 019 178 9.94 153
3858
N 8% 288 6.04 178 024 152 538 234 13.91 285 18.38 0.17 019 178 10.04 152
178 291 6.08 178 025 150 556 2.4 13.94 2.86 18.03 0.17 019 1.80 9.84 154
3868
) 8% 288 6.05 175 024 152 534 234 13.96 282 18.44 0.17 019 179 10.09 152
178 2.89 6.07 177 024 151 551 238 13.81 285 18.34 0.17 019 1.80 10.22 154
3878
1) 8% 288 6.04 175 025 151 5.41 235 13.84 283 18.30 0.17 019 179 10.01 153
178 287 6.02 1.76 024 150 5.42 234 13.56 284 18.16 0.17 019 179 9.98 153
3888
| 8% 285 6.01 174 025 150 535 232 13.65 283 18.13 0.17 019 178 10.07 152
178 278 588 172 024 148 528 225 13.40 279 17.76 0.17 019 175 9.72 1.49
3898
8 8% 274 582 1.69 024 147 526 222 13.41 276 17.74 0.17 019 - 9.68 -
178 260 5.71 168 024 1.46 523 219 12.99 274 1751 0.17 019 - 9.48 -
3)5(]9‘35 8% 276 5.68 168 024 1.39 525 221 13.26 276 17.67 0.17 - - 9.70 -
178 285 5.89 173 024 1.41 5.44 233 13.44 281 18.28 0.17 019 177 9.92 150
3A118
oK) 8% 280 578 167 024 1.41 526 227 13.62 276 18.17 0.17 019 172 10.00 147
178 2.86 595 175 024 1.41 5.49 237 13.63 283 18.14 0.17 019 178 9.95 151
3A128
) 8% 2.86 6.02 1.76 025 144 529 236 1352 283 18.12 0.17 019 177 10.06 148
178 2.89 6.03 1.76 024 1.41 554 242 13.92 284 18.32 0.17 019 179 10.12 152
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

ey | THE—E | THESK | XNES— | #-K | AKX IR | AR | RR-E | RREE | FTHA | gEon | HE-K | XRK | H-K
AEAE | e = * | WRERF | HRERAT 2F | MRESH | KEtU8— | EERE | AR | BMRERF | MRERF | EEEBH %%Iﬁﬁ?’; WXL | WRERF | RERFH
g
KREHT KHRERT KREHT KHREHT KRERT KHREHT KREHT KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—RENIOO L Cieaki] fileari] g4} [ T 3] T [ [i] fileari] [i] i) [i] fileari]
AR U #34km #96km #96km #98km #95km #94km #34km #93km #1km #93km #9km #914km #38km #93km #35km
3)?;)5 8% 287 6.04 175 025 144 534 237 13.95 283 18.12 0.17 019 178 10.15 151
178 2.89 6.06 177 024 142 558 243 1371 286 18.13 0.17 019 1.80 10.10 154
3A14H
) 8% 288 6.05 174 025 1.46 537 237 13.87 280 18.12 0.17 0.19 178 10.25 153
178 290 6.10 179 024 1.46 561 245 13.88 2.86 18.17 0.17 0.19 1.80 10.18 154
3A15H
e 8% 2.86 599 171 024 1.49 5.30 232 13.96 278 18.20 0.17 0.19 178 10.10 151
178 290 6.10 177 025 1.49 557 242 1413 285 18.30 0.17 0.19 181 9.98 1.56
3A16H
8 8% 290 6.10 177 025 151 537 242 13.79 284 1811 0.17 020 1.80 10.19 153
178 291 6.1 178 025 148 558 243 1376 287 18.22 0.17 020 1.80 10.23 1.56
3/17H
o) 8% 294 6.20 183 026 152 545 245 14.03 2.89 18.08 0.18 020 182 10.06 155
178 294 6.17 1.82 025 1.49 567 249 13.81 291 18.42 0.18 020 181 10.22 157
3A18H
0K 8% 295 6.22 1.82 025 152 5.48 246 13.96 291 - 018 020 183 10.11 156
178 292 6.15 1.80 025 1.49 563 246 14.03 288 - 018 020 1.82 10.08 157
3A19H
) 8% 275 5.80 1.69 025 1.46 529 225 13.35 275 - 0.17 020 174 9.73 147
178 272 585 171 025 1.46 535 227 13.38 279 16.45 0.18 020 175 9.81 1.49
3A20H
) 8% 283 592 171 024 148 536 229 1350 279 16.89 0.17 019 1.76 9.92 1.49
178 285 599 174 025 147 545 234 13.80 281 17.01 0.17 020 178 10.03 151
38218
s 8% 2.89 6.09 178 025 150 529 238 1372 2.86 16.80 0.18 020 179 9.95 150
178 288 6.06 178 025 148 557 242 13.92 285 17.13 0.17 020 179 10.04 153
3A22H
(8 8% 291 6.10 178 025 151 5.40 240 1373 285 17.13 0.18 020 1.80 10.12 152
178 290 6.1 179 025 1.49 558 243 13.84 287 17.12 0.18 020 181 10.06 155
3A23H
A 8% 293 6.15 1.80 025 151 5.40 245 13.68 287 17.05 0.18 020 1.82 9.91 152
178 2.89 6.08 1.76 024 1.49 557 244 14.00 2.86 17.24 0.17 020 1.80 10.08 153
3H24H
0 8% 290 6.09 1.76 025 151 536 240 13.91 284 17.24 0.17 019 1.80 10.21 152
178 291 6.09 179 025 1.49 5.64 245 14.00 288 17.37 0.17 020 1.80 10.08 154
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

ey | THE—E | THESK | XNES— | #-K | AKX IR | AR | RR-E | RREE | FTHA | gEon | HE-K | XRK | H-K
AEAE | e = * | WRERF | HRERAT 2F | MRESH | KEtU8— | EERE | AR | BMRERF | MRERF | EEEBH %%Iﬁﬁ?’; WXL | WRERF | RERFH
g
KREHT KHRERT KREHT KHREHT KRERT KHREHT KREHT KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—RENIOO L Cieaki] fileari] g4} [ T 3] T [ [i] fileari] [i] i) [i] fileari]
AR U #34km #96km #96km #98km #95km #94km #34km #93km #1km #93km #9km #914km #38km #93km #35km
3’?7%5 8% 290 6.13 178 025 152 534 2.4 1379 281 17.10 0.18 019 181 10.13 153
178 290 6.1 178 024 148 5.60 246 14.04 286 17.35 0.17 020 1.80 10.22 155
3A26H
5 8% 293 6.16 1.80 025 152 5.31 245 13.85 285 17.14 0.17 020 183 10.02 153
178 291 6.12 179 025 1.49 561 247 13.86 2.86 17.26 0.17 020 181 10.19 1.56
3A27H
) 8% 295 6.22 183 025 153 535 248 14.05 287 17.06 0.18 020 183 10.09 154
178 294 6.20 184 025 150 577 257 14.05 295 17.00 0.18 020 1.82 10.28 158
3H28H
s 8% 301 6.32 187 026 155 5.48 253 13.99 294 16.78 0.18 020 1.88 10.09 1.56
178 2.96 6.22 1.85 025 151 574 254 14.09 295 17.21 0.18 020 184 10.15 159
3A29H
(8 8% 2.99 6.29 1.86 026 154 5.49 254 13.91 293 17.13 0.18 020 187 10.12 158
178 293 6.19 181 025 1.49 5.66 249 13.81 287 17.38 0.18 020 183 10.14 158
3’?%(;5 8% 297 6.25 183 025 152 558 252 13.87 - 16.94 018 020 1.86 10.23 159
178 295 6.20 183 025 150 573 256 13.80 - 17.18 018 020 183 10.24 159
38318
o 8% 297 6.25 183 026 154 5.48 248 13.88 - 17.13 018 020 1.86 10.09 158
178 295 6.24 1.85 025 1.49 578 256 13.84 294 17.15 0.18 020 183 10.32 1.60
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

_ _ n _ KHEHT N
r e | BESE | FHECE | RESE | ANE | BEEKBE | BEMEE | ANAE | R BRET | RBBTRR | KEERTRR | o mes | —omsmpe | 23
A | mmmn | TR | wReam | wRESm | 2T | Bo%2F | K2 2 | HRERE | ws— | AAF | Tmeww | Coopn | BEARE | SFARE | ARARE
KREET | AMRET | AMEET | KMRET | AMEET | KMEET | AMET | KMEET | AMRET | KRET | AMEET | KMEET | MR | WGRET | WER
BEE_RENE0 D 7 EmE | EmE | GRE | ARE D EmE | mAE e mEE | mmE 17 1 17
HRRUEER #4km #97km #35km #98km #38km #94km #4km #94km #35km #94km $92km $92km $92km #94km #95km
S(HE: )E )i 7.62 2.24 3.34 3.32 0.32 2.35 498 3.80 2.11 2.84 8.98 14.95 0.95 1.22 0.77
178F 7.18 214 3.19 3.22 0.32 2.25 4.80 3.61 207 2.76 8.74 1454 0.92 1.18 0.76
3H2H
B) )i 7.52 221 3.30 3.33 0.32 2.33 493 3.69 2.08 2.79 8.77 14.66 0.93 1.18 0.76
178 7.72 222 3.32 3.35 0.31 2.32 4.99 3.75 2.10 2.83 8.88 14.84 0.94 1.20 0.76
3A3H
0 )i 7.53 2.23 3.33 3.31 0.32 2.36 493 3.79 2.09 2.81 8.89 14.79 0.94 1.21 0.76
178 7.67 222 3.33 3.33 0.32 2.33 497 3.77 2.10 2.83 8.92 14.88 0.94 1.20 0.77
3A4H
oK) )i 7.08 2.1 3.13 3.19 0.32 2.26 474 3.55 2.05 2.72 8.57 14.28 0.90 112 0.73
178 7.72 220 3.29 3.34 0.31 2.30 498 3.7 2.11 2.81 8.84 14.77 0.94 1.18 0.77
3A5H
K) )i 7.65 2.24 3.35 3.36 0.32 2.35 4.99 3.80 2.11 2.82 8.88 14.82 0.94 1.20 0.77
178 7.76 2.23 3.34 3.36 0.32 2.33 5.00 3.79 212 2.85 8.97 14.98 0.95 1.21 0.77
3H6H
@) )i 7.64 2.24 3.34 3.35 0.32 2.37 5.00 3.82 2.11 2.84 8.96 14.92 0.95 1.22 0.77
178 7.75 2.24 3.34 3.35 0.32 2.33 498 3.81 2.11 2.85 8.99 15.00 0.95 1.22 0.77
3A7H
) )i 7.66 2.23 3.34 3.33 0.32 2.34 4.95 3.81 2.11 2.85 8.99 14.98 0.95 1.22 0.77
178 7.64 221 3.31 3.32 0.31 2.31 493 3.78 2.10 2.83 8.95 14.93 0.94 1.21 0.77
3H8H
@A) )i 7.55 221 3.30 3.29 0.32 2.31 4.89 3.78 2.10 2.83 8.95 14.88 0.94 1.20 0.76
178 7.40 215 3.23 3.25 0.31 2.28 4.83 3.68 2.08 2.78 8.77 14.62 0.92 1.18 0.76
3A9H
B) )i 7.30 213 3.19 3.22 0.31 2.27 477 3.64 207 2.76 8.73 14.52 0.91 117 0.75
178 717 2.10 3.15 3.21 0.31 2.24 4.75 3.55 2.05 2.72 8.57 14.30 0.90 - 0.73
3A10H
) )i 7.36 2.07 3.19 3.25 0.31 2.27 478 3.58 2.05 2.75 8.61 14.31 0.90 - 0.74
178 7.62 215 3.25 3.29 0.31 2.30 4.83 3.68 2.08 2.82 8.79 14.67 0.93 117 0.75
3A11H
K )i 7.43 216 3.23 3.25 0.31 2.32 477 3.7 207 2.81 8.80 14.68 0.92 1.18 0.75
178 7.71 217 3.27 3.30 0.31 2.31 4.85 3.73 2.09 2.83 8.87 14.79 0.93 1.20 0.76
3A12H8
K) )i 7.56 222 3.32 3.32 0.32 2.35 488 3.81 2.09 2.83 8.87 14.76 0.94 1.20 0.78
178 7.76 220 3.28 3.32 0.31 2.31 4.87 3.77 2.09 2.85 8.93 14.87 0.94 1.21 0.77
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

_ _ n _ KHEHT N
r e | BESE | FHECE | RESE | ANE | BEEKBE | BEMEE | ANAE | R BRET | RBBTRR | KEERTRR | o mes | —omsmpe | 23
A | mmmn | TR | wReam | wRESm | 2T | Bo%2F | K2 2 | HRERE | ws— | AAF | Tmeww | Coopn | BEARE | SFARE | ARARE
KREET | AMRET | AMEET | KMRET | AMEET | KMEET | AMET | KMEET | AMRET | KRET | AMEET | KMEET | MR | WGRET | WER
BEE_RENE0 D 7 EmE | EmE | GRE | ARE D EmE | mAE e mEE | mmE 17 1 17
HRRUEER #4km #97km #35km #98km #38km #94km #4km #94km #35km #94km $92km $92km $92km #94km #95km
SH(éS)E )i 7.60 2.23 3.34 3.33 0.32 2.36 491 3.85 2.09 2.84 8.92 14.84 0.95 1.22 0.78
178 7.79 221 3.30 3.33 0.31 2.31 491 3.80 2.10 2.86 8.92 14.95 0.94 1.21 0.77
3A148
+) )i 7.65 2.24 3.34 3.33 0.32 2.35 488 3.83 2.10 2.85 8.91 14.90 0.94 1.22 0.77
178 7.85 2.23 3.31 3.34 0.31 2.31 4.92 3.82 2.10 2.86 8.96 15.01 0.94 1.22 0.77
3A15H
|) ] 7.58 2.23 3.31 3.30 0.32 2.36 483 3.84 2.10 2.85 8.93 14.93 0.94 1.22 0.77
178 7.81 2.23 3.32 3.34 0.32 2.33 491 3.85 2.10 2.86 8.97 15.02 0.95 1.22 0.77
3A16H
(B) 8B 7.71 2.27 3.35 3.35 0.32 2.37 494 3.87 2.10 2.86 8.96 14.98 0.95 1.23 0.78
178 7.83 2.23 3.31 3.35 0.31 2.32 4.92 3.84 2.11 2.87 8.99 15.04 0.95 1.23 0.78
3A17H
R ] 7.81 2.29 3.40 3.39 0.32 2.39 5.03 3.91 2.10 2.86 8.99 15.01 0.96 1.23 0.79
178 7.97 2.24 3.35 3.39 0.32 2.32 497 3.86 2.11 2.88 8.95 15.08 0.96 1.24 0.78
3A18H
oK) )i 7.88 2.29 3.39 3.41 0.32 2.39 5.04 3.92 2.11 2.87 8.95 15.03 0.97 1.24 0.80
178 7.88 2.24 3.34 3.37 0.32 2.32 497 3.87 2.11 2.88 8.98 15.10 0.95 1.24 0.78
3A19H
oK) )i 7.34 213 3.18 3.24 0.31 2.26 473 3.63 2.05 2.75 8.58 14.39 0.91 1.16 0.74
178F 7.42 212 3.20 3.26 0.31 227 4.79 3.63 2.06 2.76 8.57 14.42 0.91 1.16 0.75
3H20H
@) ] 7.51 2.16 3.24 3.29 0.31 2.30 4.80 3.7 207 2.78 8.66 14.63 0.92 1.18 0.76
178 7.63 217 3.24 3.31 0.31 2.28 484 3.72 207 2.81 8.74 14.78 0.93 1.19 0.77
3A21H
+) 8B 7.61 2.22 3.33 3.36 0.32 2.36 4.96 3.82 2.08 2.81 8.75 14.77 0.95 1.21 0.79
178 7.80 220 3.29 3.33 0.31 2.30 4.90 3.78 2.09 2.83 8.82 14.87 0.94 1.21 0.77
3H22H
() )i 7.70 2.26 3.35 3.36 0.32 2.35 4.96 3.85 2.09 2.84 8.84 14.85 0.96 1.22 0.78
178 7.80 221 3.31 3.35 0.31 2.32 493 3.80 2.09 2.85 8.87 14.97 0.95 1.22 0.78
3H23H
(B) )i 7.67 2.26 3.36 3.37 0.32 2.36 4.99 3.87 2.08 2.83 8.85 14.85 0.96 1.24 0.79
178 7.80 2.23 3.32 3.33 0.31 2.32 4.90 3.82 2.09 2.84 8.91 15.00 0.95 1.23 0.77
3H24H8
R )i 7.66 2.26 3.34 3.33 0.32 2.37 494 3.88 2.09 2.85 8.90 14.97 0.95 1.24 0.79
178F 7.87 2.25 3.33 3.33 0.31 2.32 491 3.84 2.10 2.85 8.93 15.04 0.95 1.23 0.77
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

_ _ " _ KHEHT ‘ .
r e | BESE | FHECE | RESE | ANE | BEEKBE | BEMEE | ANAE | R BRET | RBBTRR | KEERTRR | o mes | —omsmpe | 23
A | mmmn | TR | wReam | wRESm | 2T | Bo%2F | K2 2 | HRERE | ws— | AAF | Tmeww | Coopn | BEARE | SFARE | ARARE
KREET | AMRET | AMEET | KMRET | AMEET | KMEET | AMET | KMEET | AMRET | KRET | AMEET | KMEET | MR | WGRET | WER
BEE_RENE0 D 7 EmE | EmE | GRE | ARE D EmE | mAE e mEE | mmE 17 1 17
HRRUEER #4km #97km #35km #98km #38km #94km #4km #94km #35km #94km $92km $92km $92km #94km #95km
SH(;(S)E )i 7.67 227 3.36 3.35 0.32 2.38 4.95 3.90 2.09 2.84 8.92 14.98 0.95 1.25 0.79
178 7.86 2.25 3.33 3.33 0.31 2.32 491 3.84 2.10 2.85 8.97 15.08 0.95 1.24 0.77
3H26H
K) )i 7.69 2.30 3.38 3.36 0.32 2.39 497 3.93 2.10 2.85 8.96 15.02 0.96 1.26 0.80
178 7.88 2.26 3.33 3.34 0.31 2.34 4.90 3.86 2.10 2.86 8.98 15.11 0.95 1.24 0.78
3H27H
@) ] 7.76 2.32 3.40 3.39 0.32 2.40 5.05 3.96 2.10 2.85 8.98 15.06 0.97 1.26 0.80
178 8.04 2.26 3.37 3.40 0.31 2.32 5.02 3.89 2.11 2.88 9.06 15.21 0.96 1.26 0.79
3H28H
(+) 8B 7.93 2.34 3.44 3.45 0.33 2.41 5.14 4.00 2.11 2.87 9.04 15.14 0.98 1.29 0.82
178 8.06 2.28 3.39 3.42 0.32 2.33 5.02 3.90 2.11 2.88 9.08 15.21 0.97 1.26 0.80
SH(éQ)E ] 7.93 2.34 3.45 3.44 0.33 2.41 5.12 401 2.11 2.88 9.07 15.16 0.98 1.28 0.81
178 7.92 2.26 3.36 3.38 0.32 2.32 498 3.90 2.11 2.88 9.08 1519 0.96 1.26 0.79
SH(%(;E )i 7.95 2.32 3.40 3.42 0.32 2.38 5.08 3.97 2.11 2.88 9.08 1518 0.98 1.28 0.81
178 8.04 2.27 3.37 3.41 0.32 2.33 5.01 3.90 2.11 2.89 9.09 15.22 0.97 1.27 0.80
3A31H
R )i 7.88 2.33 3.42 3.40 0.33 2.39 5.06 3.98 2.11 2.87 9.06 1513 0.97 1.28 0.80
178F 8.05 2.28 3.38 3.42 0.32 2.33 5.06 3.93 2.11 2.89 9.04 15.26 0.98 1.27 0.80
X LFOMERAET LA—FSRTLCEYHELTHY . BEME G EHInTT,

RF At 25— (KREERT) . KEERRT/DAZFREHP (KARET) . KARETRIREA #A (KARET) . KREETRIR Kb (KEERT)
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

— a1 WMERTKF N
Em N B == WEHLE | ILHZEM s FET JIRZEW
. . EHFARE | RIIARE | FEALRE | FRARE = BT AREE | AEARE 222=T1— o | WEKREE | MUARE | £EPBF |,
BIEAB | BIERZ ! BRE o 2AE 3 1hglin Ehy [STOVES =
WEERT TREERT TEERT TEERT T EERT WREERT T EERT WEERT TEERT TEERT RZEHT TEERT TEERT JRILET JRITHT
BEE—ERH>D i e Bl i) e Bl i) it [icp i) JededE JedE B i) Bl i) b i} JedE JedeEE b i}
AR U #34km #97km #95km #97km #95km #95km #37km #96km #33km #94km #4km #93km #6km #99km #910km
S(HE: )E 8h% 0.17 0.69 0.39 1.63 1.33 0.19 5.52 2.07 1.28 9.06 2.62 0.74 1.02 0.31 1.95
1785 0.17 0.68 0.38 1.59 1.28 0.19 5.27 2.04 1.23 8.77 2.54 0.73 1.01 0.30 1.90
3A2H
B) 8h% 0.16 0.67 0.36 1.57 1.30 0.19 5.20 1.99 1.26 8.38 255 0.73 0.99 0.30 1.94
1785 0.16 0.68 0.37 1.63 1.30 0.19 5.34 2.08 1.28 8.81 259 0.73 1.00 0.30 1.96
3A3H
0 8h% 0.16 0.68 0.37 1.58 1.31 0.18 5.44 1.96 1.26 8.83 259 0.73 1.00 0.30 1.93
1785 0.16 0.68 0.37 1.63 1.31 0.18 5.37 2.05 1.28 8.90 2.60 0.74 1.00 0.30 1.95
3R4H
oK) 8h% 0.16 0.66 0.37 1.45 1.26 0.18 5.15 1.88 1.20 8.45 248 0.72 0.98 0.30 1.85
17685 0.16 — 0.37 1.61 1.29 0.19 5.31 2.07 1.28 8.79 2.56 0.74 1.00 0.30 1.96
3A5H
K) 8h% 0.17 0.69 0.37 1.62 1.32 0.19 5.33 2.05 1.28 8.87 2.58 0.74 1.00 0.31 1.96
17685 0.17 — 0.38 1.66 1.31 0.19 5.45 211 1.29 9.01 2.60 0.74 1.01 0.31 1.97
3A6H
@) 8h% 0.17 0.69 0.38 1.63 1.33 0.19 5.43 2.05 1.28 8.99 2.60 0.74 1.01 0.30 1.96
1785 0.17 0.69 0.38 1.66 1.33 0.19 5.50 211 1.29 9.07 2.61 0.74 1.01 0.31 1.97
3A7H
) 8h% 0.17 0.69 0.38 1.65 1.33 0.19 5.44 2.08 1.28 9.10 2.61 0.74 1.01 0.30 1.96
1785 0.17 0.69 0.38 1.65 1.31 0.19 5.45 2.09 1.28 9.05 2.60 0.74 1.01 0.30 1.96
3A8H
@A) 8h% 0.17 0.68 0.38 1.63 1.32 0.19 5.39 2.07 1.27 9.05 2.60 0.74 1.01 0.30 1.95
17685 0.16 0.67 0.37 1.60 1.29 0.19 5.30 2.05 1.24 8.82 2.55 0.73 1.00 0.30 1.92
3A9H
B) 8h% 0.16 0.67 0.37 1.54 1.27 0.18 5.24 2.00 1.21 8.71 253 0.73 0.99 0.30 1.89
1785 0.16 0.66 0.36 147 1.25 0.18 5.16 1.91 1.20 8.47 248 0.72 0.97 0.30 1.87
38108
) 8h% 0.15 0.64 0.35 1.52 1.26 0.17 490 1.94 1.23 7.39 249 0.72 0.96 0.29 1.90
1785 0.16 0.66 0.36 1.60 1.28 0.18 5.05 2.04 1.26 8.20 2.56 0.73 0.99 0.30 1.93
3A11H
K 8h% 0.16 0.67 0.37 1.56 1.29 0.18 5.12 2.00 1.24 8.62 2.56 0.73 0.99 0.30 1.89
1785 0.17 0.68 0.37 1.63 1.30 0.18 5.26 2.09 1.27 8.79 259 0.74 1.00 0.30 1.94
381280
K) 8h% 0.17 0.69 0.38 1.63 1.32 0.19 5.38 2.03 1.28 8.80 2.58 0.74 1.00 0.30 1.94
1785 0.17 0.68 0.38 1.66 1.31 0.19 5.47 212 1.28 8.93 2.61 0.74 1.00 0.30 1.96
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

_ 1A WERTKF .
i s B ~_ == WEHRE | LHZEM i, FiET JIERZEL
. . EHARE | RILRE | PHLARE | FRARE & M ARE | AEEARE |23Za=F1— v | MEAKREE | MUARE | LHEF |.
BIEAB | BIERZ ! BRE o 2AE 3 1hglin Ehy [STOVES =
T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT TEEET SRILET SRITET
BEE—ERH>D it | oic) | i) poic) | i) it g i) || i) B loic) Ficp| i) | i) || i) (i) (i) || oic)
AR U #34km #97km #95km #97km #95km #95km #37km #96km #33km #94km #4km #93km #6km #99km #910km
3’? ;;)E' 8B 017 0.69 0.38 164 133 0.19 545 205 128 8.92 2,60 0.74 1.00 0.30 194
178 017 0.69 0.38 167 132 0.19 546 213 129 9.00 262 0.74 101 0.30 197
38148
5 o 017 0.69 0.38 163 133 0.19 5.50 2,06 128 9.00 261 0.74 101 0.31 1.96
178 017 0.69 0.38 167 132 0.19 5.50 2.14 1.29 9.10 262 0.74 101 031 1.99
38158
) o 017 0.69 0.38 164 132 0.19 5.50 203 127 9.03 261 0.74 101 0.30 195
178 017 0.69 0.38 169 132 0.19 547 2.14 1.29 9.15 262 0.74 101 031 197
38168
oy 8B 017 0.70 0.39 168 134 0.20 545 208 130 9.09 262 0.74 101 031 197
178 017 - 0.38 170 133 0.19 547 2.14 130 9.16 263 0.74 101 031 1.8
38178
) 8B 017 0.70 0.39 170 136 0.20 5.51 2.1 132 9.14 263 0.74 101 031 1.99
1785 017 - 0.39 173 133 0.19 5.40 2.19 132 9.21 263 0.74 102 031 1.99
38188
0 8B 017 0.71 0.40 173 136 0.20 5.51 213 133 9.17 263 0.74 102 032 2,00
1785 017 - 0.39 173 133 0.20 557 217 131 9.22 2,64 0.74 102 031 1.99
38198
A 8B 0.16 067 037 154 127 0.19 5.29 1.99 123 859 251 0.72 0.98 0.30 1.8
178 0.16 067 0.37 155 127 0.19 5.29 201 124 8.62 252 073 0.98 0.30 1.90
SF(] gE' o 0.16 067 0.37 159 1.29 0.19 5.28 2,04 125 8.77 255 0.72 0.98 0.30 191
178 0.16 068 037 163 1.29 0.19 5.40 208 127 8.91 258 073 0.99 0.30 1.94
38218
s o 017 0.70 0.38 164 133 0.20 5.41 205 1.29 8.91 258 073 0.99 031 1.96
178 0.16 0.69 0.38 167 130 0.19 5.39 2.15 1.29 9.04 2,60 0.74 1.00 0.30 197
S?éz)a 8B 017 0.70 0.39 167 134 0.20 5.38 2,06 131 9.01 2,60 073 1.00 031 197
178 017 - 0.38 171 132 0.20 547 217 130 9.12 262 0.74 101 031 1.99
SF(] éf)E' 8% 017 0.70 0.39 168 135 0.20 548 208 132 9.06 261 0.74 101 031 197
178 017 0.69 0.39 169 132 0.19 559 2.14 130 9.16 262 0.74 101 031 197
3)?92{4)5 8% 017 0.70 0.39 167 135 0.20 553 2,09 130 9.15 263 0.74 101 031 1.96
178 017 0.69 0.39 170 132 0.19 5.55 2.15 131 9.19 263 0.74 102 0.31 1.98
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTR27E3A1H~3A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

_ 1A N WERTKF .
BT s B ~_ == WEHRE | LHZEM . i, FiET JIERZEL
EHARE | RILRE | PHLARE | FRARE & M ARE | AEEARE |23Za=F1— e | NEAREE | BLUAREE | £LPBEF |, 2

e B | e ! - RRE gyt BHE ERIBHHE B Hris |SNBVES S8

T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT TEEET SRILET SRITET

BEE—ERH>D it | oic) | i) poic) | i) it g i) || i) B loic) Ficp| i) | i) || i) (i) (i) || oic)

AR U #34km #97km #95km #97km #95km #95km #37km #96km #33km #94km #4km #93km #6km #99km #910km
3’?7%5 8B 017 0.70 0.39 169 135 0.20 5.51 2.10 130 9.16 263 0.74 101 031 197
178 017 0.69 0.39 171 133 0.19 555 2.15 130 9.22 264 0.74 102 031 1.98
3’?;(6)5 o 017 0.71 0.39 170 136 0.20 555 208 132 9.17 263 0.74 101 032 1.98
178 017 0.69 0.39 172 134 0.19 5.56 2.18 131 9.22 265 0.74 102 031 1.99
SF(] %E' o 017 0.71 0.40 173 137 0.20 562 2.10 133 9.20 2.64 0.74 102 032 2,00
178 017 - 0.40 177 134 0.20 563 222 134 9.31 2,66 0.75 102 031 201
3’? ;8)5 8B 018 - 0.40 177 138 0.20 5.55 2.15 136 9.26 265 0.75 102 032 202
178 017 - 0.40 179 135 0.20 5.61 226 134 9.32 2,66 0.75 102 032 204
SF('ég)E' 8B 018 - 0.40 177 138 0.21 559 2.14 135 9.28 265 0.75 103 032 201
1785 017 - 0.39 176 134 0.20 5.58 217 132 9.32 266 0.75 102 031 2,00
SF(] g(;E' 8B 018 0.72 0.40 178 138 0.21 5.56 2.15 135 9.28 265 0.75 102 032 201
1785 017 - 0.40 178 134 0.20 5.55 223 134 9.32 2,66 0.75 102 032 202
3’?93{‘)5 8B 017 0.72 0.40 176 136 0.20 5.61 213 133 9.25 265 0.75 102 031 1.98
178 017 - 0.39 179 134 0.20 547 221 134 9.35 267 0.75 102 032 202

X O UTORERMRIEITLA—EVRATAICKYAELTEY., AIEMERXB EHNTY,
WA % BMERSE (UER) . WEAFLE NER) . ZBILAREE (NEHR) . MERTKF LPSFRMAH A RIEHE)
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

[ = SEUTHT [P I Ee
MHEFE | SEZEM AiHiE N gL E o RFHER hE/R | HFEZEM N INEFE 5 P I
aEAE | s P e A %E@}%i%ﬁﬁ P HHES =T P BEEE | PHEE A— HRERM ~f BEHESFT | ERARE 55@’] e REE
= =T
JRITHT JRITHT SRITET JRITHT SRITET JRITHT SRITET JRITHT SRITET JRITHT JRITET SRILET JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RENLD i) p (i} i) it it it i Bl i) JedE pAic} JedE e i} b Aic} i)
AR U #98km #97km #39%km #99km #39%km #98km #6km #910km #39%km #910km #9km #98km #913km #913km #912km
S(HE:)E 8h% 2.18 0.19 0.15 0.13 0.12 0.09 0.07 1.85 3.95 0.94 1.19 2.07 224 2.07 1.51
1785 212 0.19 0.15 0.13 0.12 0.08 0.07 1.81 3.88 0.94 1.17 2.01 219 1.99 1.45
3A2H
B) 8h% 2.14 0.19 0.15 0.12 0.11 0.08 0.06 1.83 3.89 0.94 1.20 2.02 222 2.03 1.48
1785 2.18 0.19 0.14 0.12 0.12 0.08 0.06 1.87 4.02 0.96 1.20 2.06 2.26 2.03 1.50
3A3H
0 8h% 2.14 0.19 0.14 0.12 0.11 0.08 0.06 1.81 3.89 0.92 1.17 2.03 217 2.00 1.47
1785 2.16 0.19 0.14 0.12 0.12 0.08 0.06 1.86 3.99 0.94 1.19 2.05 224 2.04 1.50
3A4H
oK) 8h% 2.05 0.19 0.15 0.13 0.12 0.08 0.07 1.76 — 0.89 — 1.93 211 1.94 1.41
17685 217 0.19 0.15 0.12 0.12 0.08 0.06 1.89 4.03 0.96 1.21 2.04 228 2.03 1.49
3A5H
K) 8h% 217 0.19 0.15 0.12 0.12 0.08 0.07 1.86 3.97 0.95 1.22 2.06 225 2.05 1.51
17685 221 0.19 0.15 0.12 0.12 0.08 0.07 1.89 4.05 0.97 1.20 2.07 229 2.06 1.52
3A6H
@) 8h% 2.18 0.19 0.15 0.12 0.12 0.08 0.07 1.84 3.96 0.95 1.20 2.07 222 2.07 1.51
1785 220 0.19 0.13 0.12 0.12 0.08 0.07 1.88 4.04 0.96 1.20 2.08 2.26 2.06 1.52
3A7H
) 8h% 2.19 0.19 0.13 0.13 0.12 0.08 0.07 1.86 3.99 0.95 1.19 2.07 225 2.07 1.52
1785 2.18 0.19 0.13 0.12 0.12 0.08 0.07 1.87 4.00 0.96 1.20 2.06 227 2.05 1.51
3A8H B
@A) 8= 217 0.19 0.13 0.13 0.12 0.08 0.07 1.85 3.96 0.95 1.19 2.06 223 2.04 1.50
17685 213 0.19 0.13 0.12 0.11 0.08 0.07 1.82 3.90 0.94 1.18 2.02 2.20 2.00 1.47
3A9H B
B) 8H= 2.1 0.19 0.13 0.12 0.11 0.08 0.07 1.79 3.83 0.92 — 1.98 2.18 1.98 1.44
1785 2.07 0.19 0.13 0.12 0.11 0.08 0.07 1.78 3.80 0.90 — 1.93 2.14 1.93 1.42
SF(]JSE' 8B% 2.08 0.18 0.13 0.12 0.11 0,07 - 181 - 0.1 - 192 2.18 197 144
1785 2.15 0.19 0.13 0.12 0.11 0.07 0.06 1.85 3.93 0.93 1.17 1.99 222 2.02 1.47
3A11H
K 8h% 212 0.19 0.13 0.12 0.11 0.08 0.06 1.77 3.81 0.90 1.15 1.98 2.14 1.97 1.44
1785 2.16 0.19 0.13 0.12 0.11 0.08 0.06 1.86 3.98 0.94 1.18 2.03 223 2.02 1.48
3A12H
K) 8h% 2.15 0.19 0.13 0.12 0.11 0.08 0.06 1.82 3.90 0.94 1.21 2.03 222 2.04 1.49
1785 2.19 0.19 0.13 0.12 0.11 0.08 0.06 1.88 4.03 0.96 1.19 2.06 225 2.03 1.49
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

S - JRITHET [ a4l
MESE | 2EZEN S N LHRERE o KFER /R HFZEHN o~ INEFER s P . g
e - P aF e .L\Eﬁg ~F HIEERFT 2 BEEE | PHEE A— HRESM ~f BHERF | ERAREE 55?’] 1B A REE
; ; Bt RS 27
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT JRILET SRILET JRILET SRILET JRITET
BEE—ERH>D | i) || oic) | i) it it it it | i) loic) p|ié) (i) Eoié) (i) p|ic) (oic)
AR U #98km #97km #39%km #99km #39%km #98km #6km #910km #39%km #910km #9km #98km #913km #913km #912km
Sag)a 8B 217 0.19 013 012 011 008 0.06 183 3.94 0.94 1.18 205 2.20 205 150
178 2.20 018 013 012 0.11 008 0.06 189 405 097 1.20 207 227 2,06 152
38148
5 o 218 018 013 0.11 0.11 008 0.06 1.86 397 095 119 2,06 223 208 151
178 222 018 013 0.11 011 008 0.06 191 407 097 1.20 208 229 207 152
38158
) o 218 018 013 0.11 0.11 008 007 184 395 095 1.20 2,04 222 208 151
178 222 018 013 0.11 0.11 008 0.06 191 410 097 121 207 2.30 208 152
38168
oy 8B 219 0.19 013 0.11 0.11 008 007 188 402 0.96 121 2.06 2.26 2.10 153
178 222 018 013 0.10 011 008 0.06 191 411 098 122 208 2.31 2,09 153
38178
) 8B 219 0.19 013 0.11 0.11 008 007 1.89 403 098 124 208 2.31 2.12 154
1785 2.24 018 013 0.10 011 008 007 195 421 1.00 123 2.1 2.34 2.10 154
38188
0 8B 223 0.19 0.14 0.10 0.11 008 007 192 413 0.99 1.25 2.10 2.34 2.14 156
1785 2.24 018 013 0.10 0.11 008 007 193 417 0.99 123 2.10 233 212 155
38198
A 8B 212 018 013 0.10 0.11 008 007 181 389 092 1.15 198 217 197 145
178 213 018 013 0.10 0.11 008 007 183 392 093 117 199 221 198 146
SF(];;E' o 215 018 013 0.10 0.11 008 0.06 183 3.94 093 117 203 222 201 147
178 218 018 013 0.10 0.11 008 0.06 187 400 095 1.19 2,04 225 202 149
38218
s o 216 0.19 013 0.10 0.11 008 007 185 397 097 122 205 2.26 207 150
178 222 018 013 0.10 0.11 008 007 191 413 098 1.20 207 229 2,06 151
S?éz)a 8B 219 0.19 013 0.11 0.11 008 007 187 404 0.96 122 2,06 228 2,09 152
178 2.24 018 013 0.10 0.11 008 007 194 419 0.99 122 208 235 2,00 153
3)?;3)5 8% 219 0.19 013 0.10 0.11 008 007 187 405 098 122 207 229 2.12 153
178 222 018 013 0.10 0.11 008 007 1.90 411 097 1.20 208 228 208 152
38248
0 8% 2.20 0.19 013 0.10 011 008 007 185 402 0.96 122 207 2.26 2.10 152
178 223 0.19 013 0.10 0.11 008 007 191 411 098 1.20 208 229 2,09 153
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S - JRITHET [ a4l
MESE | 2EZEN S N LHRERE o KFER /R HFZEHN o~ INEFER s o s n g
wnn | mmsa | e & R N S8 | mmnan | GNT | PLE | ATEEN | mmsan | 290 | mmsen | RoRg | 2E0 | AEARS
; ; Bt RS 27
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT JRILET SRILET JRILET SRILET JRITET
BEE—ERH>D | i) || oic) | i) it it it it | i) loic) p|ié) (i) Eoié) (i) p|ic) (oic)
AR U #98km #97km #39%km #99km #39%km #98km #6km #910km #39%km #910km #9km #98km #913km #913km #912km
3’?7%5 8B 2.20 0.19 013 0.10 011 008 007 186 404 0.96 122 207 228 2.1 153
178 223 019 013 0.10 0.11 008 007 192 413 098 121 208 2.30 2.10 154
38268
o o 2.20 0.19 013 0.10 0.11 008 007 187 402 098 124 207 229 2.15 154
178 2.24 0.19 013 0.10 0.11 008 007 195 420 0.99 1.20 2,09 232 2.1 154
3’?%5 o 221 0.19 013 0.10 0.11 008 007 1.89 409 097 1.26 208 232 2.16 156
178 228 0.20 013 0.10 0.11 008 007 199 427 101 125 212 239 2.14 156
3’?;8)5 8B 2.24 0.20 0.14 0.10 0.11 008 007 192 420 101 128 2.1 238 2.19 158
178 2.30 0.20 013 0.10 011 008 007 202 435 1.03 125 2.14 241 2.15 158
3’?;9)5 8B 2.26 0.20 0.14 0.10 0.11 008 007 193 420 101 127 2.1 237 220 158
1785 2.26 0.19 013 0.10 011 008 007 194 425 1.00 124 2.1 237 2.16 157
3’?%(;5 8B 2.26 0.20 013 0.10 0.11 008 007 193 421 101 127 2.1 238 2.19 159
1785 229 0.20 013 0.10 0.11 008 007 198 431 101 124 213 239 2.16 158
38318
0 8B 223 0.19 013 0.10 0.11 008 007 1.89 416 1.00 125 2,00 232 217 157
178 228 0.20 013 0.10 0.11 008 007 197 430 102 1.26 213 241 217 158
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b
- s BT e = - -
o BEAE T £ T KFES ~—=,_ | BAR =0k | BERRI F8 BES o FFER . EPETIN [ ——
e - MEREH SRR FI SRR AT \-;;’;_—4 2 BEEY VEHYIE P (BEHE BEERM a7 KIF/NER | MFNER | RITATRIS
AVSE: )
SRITET JRITHT SRITET JRITHT SRITET JRITHT SRITET JRITHT SRITET JRITHT JRITHET JRILET JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RENLD L i) g |dvic} iz |dvic) L ] i |dic) ] L 1] i} b Aic} JedE b Aic} Bl i)
F A R U B #911km #911km #933km $930km $926km $929km $99km #911km $932km #919km £914km $926km $99km #912km $99km
S(HE1 )E 8h% 1.46 0.40 0.37 1.30 3.05 498 — 1.76 4.83 729 4.25 4.99 1.99 243 0.10
1785 1.42 0.39 0.37 1.33 3.12 5.01 5.31 1.75 4.81 7.16 4.14 5.04 1.95 2.38 0.10
3A2H
B) 8h% 1.44 0.39 0.37 1.35 3.18 517 5.44 1.76 4.84 7.25 410 5.05 1.95 2.39 0.10
1785 1.46 0.39 0.39 1.34 3.25 524 5.49 1.7 4.94 7.39 4.17 512 1.99 2.40 0.09
3A3H
0 8h% 1.43 0.38 0.38 1.34 3.18 513 — 1.78 4.82 721 410 4.95 1.95 233 0.09
1785 1.45 0.39 0.40 1.36 3.24 5.20 — 1.80 4.94 7.35 4.22 512 1.98 2.41 0.09
S(Hﬂ:)E 8h% 1.38 0.39 0.37 1.30 3.17 4.94 — 1.72 — 6.98 — 493 1.89 223 0.10
17685 1.46 0.39 0.40 1.38 3.31 528 5.47 1.76 4.95 741 4.12 513 1.99 2.39 0.09
3A5H
K) 8h% 1.47 0.40 0.40 1.37 3.29 528 5.49 1.75 4.94 7.34 4.23 5.09 1.98 242 0.10
17685 1.49 0.40 0.41 1.40 3.33 5.36 5.50 1.76 5.05 7.48 4.27 517 2.02 244 0.09
3A6H
@) 8h% 1.47 0.40 0.40 1.35 3.29 523 5.48 1.76 4.97 7127 4.22 5.03 1.98 243 0.10
1785 1.48 0.40 0.42 1.39 3.33 5.34 5.50 1.79 5.04 7.45 4.28 516 201 244 0.09
3A7H
) 8h% 1.47 0.40 0.41 1.38 3.31 524 5.50 1.81 4.99 7.37 4.25 511 2.00 245 0.10
1785 1.46 0.40 0.42 1.38 3.32 524 5.47 1.77 5.01 7.34 4.26 513 2.00 243 0.10
3A8H
@A) 8h% 1.45 0.40 0.41 1.36 3.29 518 5.45 1.79 4.98 7.26 4.21 5.08 1.98 243 0.10
17685 1.43 0.39 0.41 1.37 3.29 518 5.37 1.7 4.96 721 4.15 5.09 1.96 2.39 0.10
3A9H
B) 8h% 1.40 0.39 0.39 1.34 3.27 514 5.30 1.7 — 713 — 5.05 1.93 2.34 0.10
1785 1.39 0.39 0.39 1.33 3.26 511 5.23 1.66 4.85 — — 5.03 1.91 224 0.10
SH(J{(;E 8h% 1.41 0.39 0.38 1.33 3.29 512 5.34 1.72 — — — 5.01 1.93 229 0.09
1785 1.44 0.39 0.40 1.35 3.34 526 5.42 1.74 4.95 7.37 4.12 5.08 1.97 2.38 0.09
3A11H
K 8h% 1.41 0.39 0.34 1.23 3.09 4.76 5.31 1.75 4.60 6.97 3.97 481 1.93 233 0.10
1785 1.44 0.39 0.36 1.33 3.31 513 5.45 1.79 4.79 7.34 4.15 5.06 1.99 2.41 0.09
3A12H
K) 8h% 1.45 0.39 0.32 1.27 3.15 4.86 5.48 1.75 4.53 719 420 4.88 1.97 244 0.10
1785 1.46 0.40 0.36 1.35 3.31 518 5.48 1.78 4.83 7.39 420 5.09 201 243 0.09
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b
- s BT e = - -
o BEAE T £ T KFES ~—=,_ | BAR =0k | BERRI F8 BES o FFER . EPETIN [ ——
e - MEREH SRR FI SRR AT \-;;’;_—4 2 BEEY VEHYIE P (BEHE BEERM a7 KIF/NER | MFNER | RITATRIS
AVSE: )
SRITET JRITHT SRITET JRITHT SRITET JRITHT SRITET JRITHT SRITET JRITHT JRITHET JRILET JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RENLD L i) g |dvic} iz |dvic) L ] i |dic) ] L 1] i} b Aic} JedE b Aic} Bl i)
F A R U B #911km #911km #933km $930km $926km $929km $99km #911km $932km #919km £914km $926km $99km #912km $99km
Sﬁ(és)a 8h% 1.46 0.39 0.34 1.31 3.25 5.02 5.48 1.80 4.74 7.26 417 5.00 1.99 242 0.09
1785 1.47 0.40 0.37 1.37 3.34 527 5.50 1.79 4.92 7.44 4.24 513 2.02 246 0.09
3A14H
+) 8h% 1.47 0.40 0.38 1.36 3.32 521 5.51 1.79 4.89 7.38 4.25 5.07 1.99 2.46 0.10
1785 1.48 0.40 0.39 1.39 3.37 532 5.50 1.74 4.98 747 4.28 517 2.02 2.46 0.10
3A15H
|) 8h% 1.46 0.40 0.39 1.36 3.29 523 5.48 1.79 4.93 729 4.25 497 1.98 2.46 0.10
1785 1.49 0.40 0.41 1.41 3.38 5.44 5.53 1.77 5.06 7.58 4.32 518 2.00 247 0.10
3A16H
(B) 8h% 1.49 0.40 0.42 1.40 3.33 5.38 5.52 1.77 5.02 7.44 4.28 5.09 201 248 0.10
1785 1.50 0.40 0.42 143 3.37 548 5.54 1.77 5.10 7.59 4.33 519 2.03 248 0.09
3A17H
R 8h% 1.51 0.40 0.43 144 3.37 5.55 5.62 1.79 5.06 7.59 4.38 515 2.02 252 0.10
1785 1.51 0.39 0.43 1.48 343 5.61 5.58 1.79 5.21 11 4.36 532 2.07 2.51 0.10
3A18H
oK) 8h% 1.52 0.40 0.43 1.44 3.38 5.59 5.64 1.79 5.14 7.65 4.40 519 2.05 253 0.10
1785 1.51 0.40 0.43 1.44 3.40 558 5.56 1.78 5.16 7.68 4.37 523 2.06 2.50 0.10
3A19H
oK) 8h% 1.43 0.39 0.39 1.34 3.28 518 5.30 1.74 4.81 7.26 4.07 5.03 1.96 2.34 0.10
1785 1.43 0.39 0.39 1.35 3.28 522 5.35 1.73 4.87 729 4.06 5.05 1.96 2.34 0.10
3A20H
@) 8h% 1.44 0.39 0.40 1.35 3.31 524 5.38 1.74 4.95 7.32 4.15 5.05 1.97 2.38 0.09
1785 1.46 0.39 0.41 1.40 3.35 542 5.44 1.73 5.05 741 420 512 2.00 2.41 0.09
3A21H
+) 8h% 1.48 0.39 0.43 1.41 3.34 5.49 5.53 1.75 5.01 741 4.25 5.03 1.99 2.46 0.10
1785 1.48 0.39 0.42 142 3.38 5.54 5.53 1.75 5.15 7.52 4.25 522 2.03 246 0.10
SH(éZ)E 8h% — 0.40 0.43 142 3.37 552 5.53 1.74 5.09 7.52 4.32 513 2.02 247 0.10
1785 — 0.39 0.43 1.46 341 5.59 — 1.73 5.19 7.66 4.33 527 2.06 248 0.10
Sﬁ(és)a 8h% — 0.39 0.44 143 3.38 558 5.60 1.80 5.10 7.60 4.36 514 2.02 248 0.10
1785 1.49 0.40 0.42 1.40 3.38 553 5.53 1.75 5.10 7.54 4.29 521 2.03 247 0.09
3A24H
R 8h% 1.50 0.40 0.41 1.38 3.33 5.36 5.51 1.81 4.93 7.52 4.33 5.10 201 247 0.10
1785 1.50 0.40 0.42 1.40 3.38 5.50 5.54 1.75 5.14 7.54 430 518 2.03 248 0.09
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b
- s BT e = - -
o BEAE T £ T KFES ~—=,_ | BAR =0k | BERRI F8 BES o FFER . EPETIN [ ——
e - MEREH SRR FI SRR AT \-;;’57—4 2 BEEY VEHYIE P (BEHE BEERM a7 KIF/NER | MFNER | RITATRIS
AVSE: )
SRITET JRITHT SRITET JRITHT SRITET JRITHT SRITET JRITHT SRITET JRITHT JRITHET JRILET JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RENLD L i) g |dvic} iz |dvic) L ] i |dic) ] L 1] i} b Aic} JedE b Aic} Bl i)
F A R U B #911km #911km #933km $930km $926km $929km $99km #911km $932km #919km £914km $926km $99km #912km $99km
SH(;(S)E 8h% 1.50 0.40 0.42 1.39 3.37 549 5.52 1.83 5.06 7.54 4.35 515 201 249 0.10
1785 1.50 0.40 0.43 1.41 3.39 553 5.56 1.80 5.16 7.56 4.34 522 2.04 249 0.10
3A26H
K) 8h% 1.51 0.40 0.43 142 3.38 5.55 5.60 1.83 5.08 7.57 4.38 515 2.02 252 0.10
1785 1.51 0.40 0.43 144 341 5.63 5.58 1.81 5.21 7.61 4.35 527 2.05 2.51 0.09
3A27H
@) 8h% 1.52 0.40 0.44 1.44 341 5.63 5.62 1.82 5.12 7.60 442 521 2.05 2.55 0.10
1785 1.54 0.40 0.44 147 3.45 5.73 5.62 1.79 5.31 71 4.40 5.34 2.08 2.54 0.10
SH(jZ:S)E 8h% 1.56 0.40 0.45 147 343 5.73 5.67 1.81 5.19 7.73 4.51 5.21 2.09 2.59 0.10
1785 1.55 0.40 0.45 1.49 3.48 5.80 5.67 1.78 5.36 7.80 4.44 5.40 2.1 2.56 0.10
3A29H
() 8h% 1.56 0.40 0.45 1.48 342 5.76 5.68 1.83 5.21 7.73 4.45 522 2.08 2.58 0.10
1785 1.54 0.40 0.44 1.48 3.45 5.75 5.59 1.79 5.25 7.84 443 5.35 2.07 2.54 0.10
3A30H
(B) 8h% 1.56 0.40 0.44 1.44 343 5.74 5.65 1.81 5.18 779 4.49 529 2.09 2.58 0.10
1785 1.55 0.40 0.44 1.49 347 5.76 5.62 1.81 5.32 7.80 4.44 5.36 2.09 2.56 0.10
3A31H
R 8h% 1.53 0.40 0.45 147 343 5.80 5.66 1.82 5.20 779 4.45 525 2.06 2.55 0.10
1785 1.55 0.40 0.45 1.51 3.48 583 5.61 1.79 5.34 7.84 447 5.40 2.10 2.56 0.10
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

2B : ~ LEFIIF
MALZEE : 5 A KT L | 5 tBE LA 5 s BEH A e
3 EEE | BREARER | PRAE = o | EERKRT 3 3 REREF | HELERE F/<E = BEMES
AEAB | BIEEZ E300 h— = MR | EEEHE | = = E300 = i HRHEE | BAR—L
RITRT JRITHT JRITAT JRITHT JRITAT JRITHT RITHET BEH BEM BEH BEM BEH BEM BEH BEM
BEE—ERH>D i i [icp i Eld:ic} El | i Eld ik i i i [icp i i i [icp i i i [icp (i i i [icp (i i i
HARVIEM #110km #128km #120km #19km #18km #17km #125km #130km #125km #123km #126km #31km #122km #121km #126km
S?E: )E' 8B 14.10 057 6.62 0.39 0.19 1.19 1.94 0.14 0.22 017 0.26 0.22 2.22 0.28 0.20
1785 13.86 058 6.64 0.38 0.18 1.17 1.93 0.14 0.22 017 0.26 0.22 2.24 027 0.20
3A2H
A) 8B 14.06 058 6.59 037 0.18 118 1.94 013 0.22 0.16 0.25 0.22 2.35 027 0.20
1785 14.03 058 6.81 037 0.18 1.20 1.98 013 0.22 017 0.25 0.22 2.41 027 0.20
3A3H
i 8EF 13.90 057 6.47 037 0.18 1.20 1.96 013 0.22 0.16 0.25 0.22 2.41 027 0.20
1785 14.07 058 6.72 0.38 0.18 117 1.98 0.14 0.22 0.16 0.26 0.22 2.45 027 0.20
3A4H
oK) 8B 13.66 0.56 6.40 037 0.18 115 1.89 0.14 0.22 017 0.26 0.22 2.30 027 0.20
178 13.87 059 6.88 0.38 0.18 1.18 1.98 0.14 0.22 017 0.26 0.23 2,51 027 0.20
3A5H
B 8B 14.05 059 6.68 0.38 0.18 1.18 1.99 0.14 0.22 017 0.26 0.23 248 027 0.20
1785 13.97 0.59 6.92 0.39 0.18 1.20 201 0.14 0.22 017 0.26 0.23 2.65 027 0.20
3H6H
@) 8B 14,01 058 6.58 0.38 0.18 1.20 1.99 0.14 0.22 017 0.26 0.23 2.59 027 0.20
1785 14.30 059 6.80 0.39 0.18 1.20 2,02 0.14 0.22 017 0.26 0.23 2.60 027 0.20
3878
1) 8B 14.18 059 6.66 0.38 0.18 1.20 2,02 0.14 0.22 017 0.26 0.23 2.62 027 0.20
1785 14,01 058 6.72 0.38 0.18 1.18 1.99 0.14 0.22 017 0.26 0.23 2.60 027 0.20
3A8H B
| B8R 14.23 058 6.61 0.39 0.18 118 1.98 0.14 0.22 017 0.26 0.23 2.57 027 0.20
178 13.83 058 6.62 0.38 0.18 118 1.98 0.14 0.22 017 0.26 0.23 2.63 027 0.20
3A9H B
8 8 13.68 057 6.51 037 0.18 117 1.95 0.14 0.22 017 0.26 0.23 2.57 027 0.20
1785 13.67 058 6.51 037 0.18 117 191 0.14 0.22 017 0.26 0.23 2.58 027 0.20
3A10H
o 8B 13.33 0.56 6.60 037 017 118 1.92 0.14 0.22 0.16 0.26 0.23 2.68 0.26 0.19
178 13.75 057 6.75 0.38 0.18 1.19 1.98 0.14 0.22 017 0.26 0.23 2.72 027 0.19
3A11R
oK) 8B 13.66 0.54 6.27 0.38 0.18 115 1.84 013 0.21 0.16 0.24 0.21 2.59 0.25 0.19
178 13.69 057 6.68 0.38 0.18 118 1.96 013 0.21 0.16 0.25 0.21 2.64 0.26 0.19
3A12H
) 8§ 13.82 0.55 6.40 0.38 0.18 118 1.88 0.12 0.21 0.16 0.24 0.20 2.62 0.26 0.19
178 13.95 058 6.79 0.38 0.18 118 1.98 0.12 0.22 0.16 0.26 0.20 2.68 027 0.19

43



HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

=] ; n LENIF
IMNAZER . - AT KL | - LtEE RatH - S e BEM PN s
= AL BEWREAF | dRAE = L | BEKSM - - REERF | €ELEE BKE S BEMNKS
AEAB | BIEEZ E300 h— = MR | EEEHE | = = E300 = i HRHEE | BAR—L
SRITHT SRILET SRITHT SRILET SRITHT SRILET JRILET BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM
BEE—ERH>D icp| i) g | i) (i) || i) it g | i) icp| i) g i) icp| i) gl i) icp| i) g | i) Ficp| i) g i) Ficp| i)
F AR U A #110km #128km #120km #19Km #18km #117km #125km #130km #125km #123km #126km #131km #122km #121km #126km
Sag)a 8B 13.89 057 6.56 038 018 118 195 012 0.21 0.16 0.25 0.20 269 027 019
178 13.85 058 6.87 0.39 018 118 200 013 022 0.16 0.26 0.21 2.70 027 0.19
38148
5 o 14,09 059 6.61 0.39 018 118 200 013 0.22 0.16 0.26 0.21 2.74 027 0.19
178 13.98 059 6.89 0.39 018 119 201 013 0.22 017 0.26 022 273 027 019
38158
) o 13.85 059 6.51 0.39 018 119 2,00 013 0.22 0.16 0.26 022 275 027 0.19
178 14,07 0.60 7.00 0.39 018 120 203 014 0.22 017 0.26 023 2.76 027 0.20
38168
oy 8B 13.81 059 6.65 038 018 120 202 014 0.22 017 0.26 023 276 027 0.20
178 14.04 0.60 7.02 038 018 117 204 014 023 017 027 0.24 279 027 -
38178
) 8B 13.86 061 6.77 038 018 119 204 014 023 017 027 0.24 2.80 027 -
1785 13.90 062 7.20 0.39 018 119 207 014 023 017 027 0.24 2.80 0.28 -
38188
0 8B 13.80 062 6.80 0.39 018 121 207 0.15 023 017 027 0.24 285 027 0.20
1785 14.15 061 7.05 038 0.18 119 206 0.14 023 017 027 0.24 278 027 -
38198
A 8B 13.46 058 6.60 037 018 119 1.95 0.14 023 017 027 023 275 027 0.20
178 13.85 058 6.67 037 017 119 1.94 0.14 023 017 027 023 2,66 027 0.20
38208
- o 13.58 059 6.65 037 017 118 1.96 014 0.22 017 027 023 2.71 027 0.20
178 13.83 0.60 6.78 037 017 118 201 0.14 023 017 027 0.24 273 027 0.20
38218
s o 13.54 061 6.54 038 017 119 201 014 023 017 027 0.24 277 027 0.20
178 14,07 0.60 7.04 038 0.18 117 203 014 023 017 027 0.24 280 027 0.20
38228
& 8B 13.87 061 6.72 038 0.18 120 204 014 023 017 027 0.24 285 027 0.20
178 14,09 061 7.09 0.39 0.18 121 205 0.14 023 017 027 0.25 279 0.28 0.21
38238
A 8% 13.77 061 6.68 038 018 119 205 0.15 023 017 027 0.24 279 027 0.20
178 13.91 0.60 6.97 038 017 119 206 014 023 017 027 0.24 284 027 0.20
38248
0 8% 13.91 0.60 6.69 038 017 119 203 014 023 017 0.26 0.24 282 027 0.20
178 13.96 0.60 7.00 038 017 118 206 0.14 023 017 0.26 0.24 279 027 0.20
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b= 4= N N LEF
IMNAZER . - AT KT L | = LtEE IR - . BEM PN s
E S R N & S 3 PN A I o 5 1= . S
aEAE | s 2 tﬁiﬁ;i BEWRERA | vRAE Nk S BT ERERFT g e REERF | €ELEE ﬁ{.;%% HEHE | 18 ok—L BEMNKS
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT JRILET BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM
BEE—ERH>D icp| i) g | i) (i) || i) it g | i) icp| i) g i) icp| i) gl i) icp| i) g | i) Ficp| i) g i) Ficp| i)
FH R U #110km #128km #120km #a0km #18km #a17km #125km #130km #125km #123km #126km #131km #122km #121km #126km
3’?7%5 8B 13.91 0.60 6.77 038 017 119 205 014 023 017 027 0.24 280 027 0.20
1788 14.09 0.60 7.04 038 0.17 117 207 0.14 023 017 027 0.24 283 027 0.20
3A26H
s 8BS 13.91 061 6.63 038 0.17 118 207 0.14 023 017 0.26 0.24 283 027 021
1788 13.75 061 7.18 038 0.17 118 208 0.14 023 017 027 0.25 281 028 0.20
3A27H
i 8BS 14.12 062 6.67 038 0.17 118 209 0.14 023 017 027 0.25 288 027 021
178% 14.10 062 7.35 0.39 0.17 119 2.10 015 023 017 027 0.25 285 028 021
3A28H
s 88% 13.99 063 6.79 038 0.17 120 211 015 0.24 018 027 0.25 286 028 021
178% 14.16 063 7.42 038 0.17 121 211 015 0.23 018 027 0.25 283 028 021
3A29H
2 8E% 14.03 063 6.88 0.39 0.17 120 211 015 0.24 018 027 0.25 282 028 021
178% 14.21 063 717 0.39 0.17 120 2.12 015 0.24 018 027 0.25 278 028 021
3’? ;BE' 8BS 14.08 063 7.03 038 0.17 119 211 015 0.24 017 027 0.25 284 028 021
178% 14.04 063 7.30 038 0.17 120 2.1 015 0.23 018 027 0.25 283 028 021
3A31E
Y 8BS 14.14 0.64 6.89 0.39 0.17 120 2.1 015 0.24 018 027 0.26 288 028 021
178% 14.13 0.64 727 038 0.16 121 214 015 0.24 017 027 0.26 280 028 021

X UTOREMRIETLA—EVRATAICKYAELTEY., AEMETB EHNTY,
thRAE CRITRT) . &5/ CRITET)
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

EF - BRI BiR . N NNERRER
; : . L 4 : —iKiE wim | s me o .
. IBE sam | EBZAM | w0 | maeres (0sa-re—| Eagan | DA | BRI BB | memngs | mmsam | sEm | DMK | g e
BIEBE | BEREL 2P 25 2P ErEiE oA— EJ7 E37 E37 3o ES37
BESM BEH BESM FrHhET Frith BT EREEAT REEAT EREEAT REEAT EREEAT REEAT EREEAT REEAT EREEAT REEAT
BEE_REASD L L L LA St tE L tE L tE L it ET it I
HRRUEER #928km #929km #923km #951km #952km #937km #940km #937km #41km #944km #939km #943km #936km #940km #938km
S?E} )E' 8e% 0.14 0.16 0.26 0.09 0.10 0.55 028 0.50 023 0.21 0.40 048 041 0.35 0.48
178F 0.14 0.16 0.25 0.10 0.11 0.54 0.28 0.51 0.23 0.21 0.42 0.48 0.41 0.35 0.50
3H2H
B) )i 0.14 0.15 0.25 0.09 0.10 0.54 0.27 0.51 0.23 0.20 0.40 0.48 0.41 0.33 0.49
178 0.14 0.15 0.25 0.09 0.09 0.54 0.27 0.51 0.23 0.20 0.41 0.49 042 0.34 0.50
3A3H
0 )i 0.14 0.15 0.25 0.08 0.09 0.54 0.27 0.50 0.23 0.20 0.41 0.48 0.41 0.32 0.48
178 0.14 0.15 0.25 0.09 0.09 0.54 0.27 0.51 0.23 0.20 0.40 0.49 042 0.34 0.50
3B4H
oK) )i 0.14 0.16 0.25 0.09 0.10 0.53 0.27 0.50 0.23 0.20 0.42 0.47 0.41 0.33 0.48
178 0.14 0.15 0.25 0.09 0.09 0.54 0.27 0.52 0.23 0.20 0.41 0.49 0.43 0.34 0.50
3A5H
K) )i 0.14 0.15 0.25 0.09 0.09 0.55 0.28 0.52 0.23 0.20 0.41 0.49 0.43 0.34 0.49
178 0.14 0.16 0.25 0.09 0.09 0.55 0.28 0.53 0.23 0.20 0.41 0.49 0.44 0.35 0.50
3H6H
@) )i 0.14 0.15 0.25 0.08 0.09 0.55 0.27 0.52 0.23 0.20 0.44 0.48 0.42 0.34 0.49
178 0.14 0.16 0.25 0.09 0.09 0.55 0.27 0.53 0.23 0.20 0.44 0.49 0.44 0.35 0.50
3A7H
) )i 0.14 0.16 0.25 0.09 0.09 0.55 0.27 0.53 0.23 0.20 0.40 0.49 0.43 0.35 0.50
178 0.14 0.16 0.25 0.09 0.09 0.55 0.28 0.53 0.23 0.20 0.42 0.49 0.44 0.35 0.50
3H8H
@A) )i 0.14 0.16 0.25 0.09 0.09 0.55 0.28 0.53 0.23 0.20 0.41 0.49 0.44 0.35 0.50
178 0.14 0.16 0.25 0.09 0.10 0.54 0.27 0.53 0.23 0.20 0.40 0.49 0.43 0.35 0.50
3A9H
B) )i 0.14 0.15 0.25 0.09 0.10 0.54 0.27 0.52 0.23 0.20 0.42 0.48 0.43 0.34 0.49
178 0.14 0.16 0.25 0.09 0.10 0.54 0.27 0.52 0.23 0.20 0.41 0.47 0.43 0.34 0.49
3R108
) )i 0.14 0.15 0.24 0.08 0.09 0.53 0.27 0.52 0.22 0.20 0.42 0.48 0.42 0.31 0.49
178 0.14 0.16 0.25 0.09 0.09 0.54 0.27 0.52 0.23 0.20 0.40 0.48 0.42 0.32 0.49
3A11H
K )i 0.14 0.14 0.24 0.09 0.09 0.53 0.27 0.49 0.22 0.19 0.42 0.46 0.42 0.31 0.46
178 0.14 0.15 0.25 0.09 0.10 0.55 0.28 0.51 0.23 0.20 0.42 0.48 0.44 0.33 0.49
3R128
K) )i 0.13 0.14 0.24 0.08 0.09 0.53 0.27 0.49 0.22 0.19 0.42 0.47 0.43 0.32 047
178 0.13 0.15 0.25 0.09 0.09 0.54 0.27 0.52 0.23 0.19 0.42 0.48 0.44 0.33 0.49
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

S | o REIRIL BR o v | - NRRER
EPTL L 4 5 | s N .
N TER | zEm | FZZEM| sin | guwEres |asasse—| makem | Tl | BURINR BB | maens | wmkanr | B | TRBK | g
BIEBE | BEREL 2P 25 2P ErEiE oA— EJ7 E37 E37 3o ES37
BREN | BEN | BEN | ¥RAT | wonAT | REme | @M | @M | RGN | GGEN | BoEN | BeEN | AR | mEEN | MERA
BEE_REASD | BLE | BLE | BLE | LLE | LiE E 1E 1E 1E ] 1E ] iE ] iE
F A R U B $928km $929km $923km $951km $952km $937km £940km $937km 941km $944km $939km $943km $936km $940km £938km
SF(] ‘%S)E' 88% 0.13 0.14 0.25 0.08 0.09 054 0.27 050 0.22 0.19 0.45 0.46 0.43 033 0.47
1785 0.14 0.15 0.25 0.09 0.09 0.54 0.27 0.52 0.23 0.20 0.41 0.48 0.45 0.34 0.50
3A14H
+) 8h% 0.14 0.15 0.25 0.08 0.09 0.54 0.27 0.52 0.23 0.20 0.42 0.47 0.44 0.33 0.48
1785 0.14 0.15 0.25 0.09 0.09 0.54 0.27 0.52 0.23 0.20 0.42 0.48 0.45 0.34 0.50
3A15H
|) 8h% 0.14 0.15 0.25 0.08 0.09 0.54 0.27 0.52 0.23 0.20 0.41 0.48 0.44 0.33 0.48
1785 0.14 0.16 0.25 0.09 0.09 0.55 0.28 0.53 0.23 0.20 0.42 0.49 0.46 0.36 0.50
3A16H
(B) 8h% 0.14 0.16 0.25 0.08 0.09 0.55 0.28 0.54 0.23 0.20 0.43 0.49 0.45 0.34 0.50
1785 0.15 0.16 0.25 0.09 0.09 0.56 0.28 0.54 0.23 0.20 0.41 0.49 0.46 0.36 0.51
3/17H
R 8h% 0.15 0.16 0.25 0.09 0.09 0.56 0.28 0.55 0.24 0.20 0.42 0.50 0.46 0.36 0.51
1785 0.15 0.16 0.25 0.09 0.09 0.56 0.28 0.55 0.24 0.20 0.40 0.51 0.49 0.37 0.52
3A18H
oK) 8h% 0.15 0.16 0.25 0.09 0.09 0.57 0.28 0.56 0.24 0.20 0.43 0.51 0.47 0.36 0.51
1785 0.15 0.16 0.25 0.09 0.09 0.56 0.28 0.55 0.24 0.20 0.41 0.50 0.47 0.36 0.51
3A19H
oK) 8h% 0.15 0.16 0.22 0.09 0.10 0.54 0.27 0.52 0.23 0.20 0.43 0.48 0.45 0.34 0.49
1785 0.15 0.16 0.25 0.09 0.09 0.54 0.27 0.52 0.23 0.20 0.41 0.48 0.45 0.35 0.50
3A20H
@) 8h% 0.15 0.16 0.25 0.08 0.09 0.55 0.27 0.53 0.23 0.20 0.42 0.48 0.44 0.34 0.49
1785 0.15 0.16 0.25 0.09 0.09 0.55 0.27 0.53 0.23 0.20 0.43 0.49 0.46 0.36 0.50
3A21H
+) 8h% 0.15 0.16 0.25 0.08 0.09 0.56 0.28 0.54 0.23 0.21 0.43 0.50 0.46 0.35 0.50
1785 0.15 0.16 0.25 0.09 0.09 0.55 0.28 0.54 0.23 0.20 0.43 0.50 0.47 0.36 0.51
3A22H
() 8h% 0.15 0.16 0.25 0.08 0.09 0.56 0.28 0.55 0.24 0.21 0.45 0.50 0.46 0.36 0.51
1785 0.15 0.16 0.25 0.09 0.09 0.56 0.28 0.55 0.24 0.20 0.41 0.51 0.48 0.37 0.52
3A23H
(B) 8h% 0.15 0.16 0.25 0.08 0.09 0.57 0.28 0.55 0.24 0.20 0.44 0.50 0.46 0.36 0.51
1785 0.15 0.16 0.25 0.08 0.09 0.56 0.28 0.54 0.23 0.20 0.41 0.50 0.46 0.36 0.50
3H24H
R 8h% 0.15 0.16 0.25 0.09 0.09 0.56 0.28 0.53 0.23 0.20 0.44 0.48 0.44 0.35 0.49
1785 0.15 0.16 0.25 0.09 0.09 0.56 0.27 0.53 0.23 0.20 0.42 0.49 0.46 0.36 0.50
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

EBI | mmg g | IR BIR " N NARER
weng | wema| S | 28m | FEEEM mun | swergs |csasy—| mesar | AR | MEEE ) SHB ) ganps | mmsen | sBx | TEEOR | mmies
REAR | AIERL = KR = ErEig tos— = = = KFf =
BESM BEM BESM FhithET Frih AT BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT REEAT EREEAT REEAT EREEAT REEAT
BEE—ERH>D icp| i) g i) icp| i) | i) || i) p|oic) (oic) p|ic) (oic) p|oic) (i) p|ié) (i) p|ic) (i)
FH R U #128km #129km #123km #a51km #152km #137km #140km #137km #941km Fad4km #139km #143km #136km #140km #138km
3’?7%5 8B 015 0.16 0.25 0.09 0.09 0.56 0.28 053 023 0.20 0.44 049 045 035 0.50
1788 0.15 016 0.25 009 0.10 0.56 028 053 023 0.20 043 0.50 0.46 0.36 051
3A26H
s 8BS 0.15 0.16 0.25 0.09 0.09 057 028 053 023 0.20 0.42 0.50 0.45 0.35 051
1788 0.14 016 0.25 0.09 0.09 0.56 028 0.54 0.23 0.20 0.40 0.50 047 037 051
3A27H
i 8BS 0.15 016 0.25 0.09 0.09 057 028 0.55 0.24 0.21 0.44 0.51 0.46 0.36 051
178% 0.15 017 0.26 0.09 0.09 057 028 0.55 0.24 0.21 0.38 0.51 0.49 037 052
SF(] ;8)5 8B 0.15 017 0.26 0.09 0.09 058 0.28 0.56 0.24 0.21 0.44 051 047 0.36 052
178% 0.15 017 0.26 0.09 0.09 057 028 0.55 0.24 0.21 0.42 052 0.49 038 053
3’?;9)5 8B 015 017 0.26 008 0.10 058 0.29 0.56 0.24 0.21 043 052 048 037 053
178% 0.15 017 0.26 0.09 0.10 0.58 028 0.55 0.24 0.21 0.43 052 0.49 038 053
3’? ;BE' 8BS 0.15 017 0.26 0.09 0.09 058 0.29 0.55 0.24 0.21 0.45 052 0.48 037 052
178% 0.15 017 0.26 0.09 0.09 057 0.29 0.55 0.24 0.21 0.40 052 0.49 038 053
3A31E
Y 8BS 0.15 017 0.26 0.09 0.10 0.5 0.29 0.56 0.24 0.21 0.40 052 0.48 037 053
178% 0.15 017 0.26 0.09 0.10 058 0.29 0.56 0.24 0.21 0.41 052 050 038 054
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SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

hNE il N e O 5
e | g | S | KBRS | SSR | 252s70 | EAMRSE |332-70—| KEARE | NBARE | RTARE | ¥R | Fass” | COR | SEE | JaR | oEw
AEAB | AIERZ 2 h— 2 H— ; = = = XER
EREEFT RERHT EREEFT RERHT EREEFT RERHT EREEFT REEHT EREEFT BRERHT EREEFT BRERHT EREEFT BRERHT EREEFT
BB REHL0 L LALE iLE 1LE L ILE iLE ILE iLE 1LE iLE iLE BmiE | BB | ELE
F A R U B $942km $940km £945km $934km $946km $933km $937km $945km $930km $939km £940km $940km £938km $938km f942km
S?E} )E' 885 0.25 0.19 0.41 051 - 056 0.41 0,61 054 0.41 124 083 0.30 058 0.23
1785 0.25 0.19 0.41 0.50 — 0.56 0.41 0.60 0.57 0.42 1.20 0.82 0.31 0.59 0.23
3A2H
B) 8h% 0.25 0.19 0.40 0.50 — 0.56 0.42 0.60 0.54 0.41 1.23 0.82 0.30 0.58 0.22
1785 0.25 0.19 0.40 0.50 0.57 0.57 0.43 0.61 0.55 0.42 1.24 0.83 0.30 0.59 0.22
3A3H
0 8h% 0.25 0.18 0.40 0.50 0.55 0.56 0.43 0.58 0.52 0.40 1.24 0.83 0.30 0.57 0.22
1785 0.25 0.18 0.41 0.50 0.57 0.56 0.44 0.61 0.57 0.42 1.25 0.83 0.30 0.59 0.22
3R4E
oK) 8h% 0.25 0.18 0.40 0.49 — 0.55 0.42 0.59 0.53 0.41 1.20 0.80 0.30 0.59 0.22
17685 0.26 0.18 0.40 0.50 0.57 0.57 0.47 0.61 0.56 0.42 1.24 0.83 0.30 0.60 0.22
3A5H
K) 8h% 0.26 0.19 0.41 0.51 0.57 0.57 0.48 0.61 0.55 0.41 1.26 0.84 0.30 0.59 0.22
17685 0.26 0.18 0.41 0.51 0.58 0.58 0.50 0.61 0.57 0.42 1.26 0.84 0.30 0.60 0.22
3A6H
@) 8h% 0.26 0.18 0.41 0.51 0.57 0.57 0.50 0.61 0.55 0.41 1.26 0.84 0.30 0.59 0.23
1785 0.27 0.18 0.41 0.51 0.59 0.57 0.51 0.61 0.57 0.42 1.27 0.85 0.30 0.60 0.22
3A7H
) 8h% 0.27 0.18 0.41 0.50 0.58 0.57 0.51 0.61 0.57 0.42 1.26 0.84 0.30 0.61 0.22
1785 0.27 0.18 0.41 0.51 0.58 0.57 0.52 0.61 0.58 0.42 1.26 0.84 0.30 0.60 0.22
3A8H
@A) 8h% 0.27 0.18 0.41 0.51 0.58 0.57 0.52 0.61 0.57 0.42 1.26 0.84 0.30 0.61 0.23
17685 0.27 0.18 0.41 0.50 0.58 0.57 0.53 0.61 0.58 0.42 1.25 0.83 0.30 0.60 0.23
3A9H
B) 8h% 0.27 0.18 0.40 0.50 — 0.56 0.53 0.60 0.56 0.41 1.21 0.82 0.30 0.60 0.22
1785 0.27 0.18 0.40 0.50 0.57 0.57 0.53 0.60 0.54 0.41 1.21 0.82 0.30 0.60 0.22
3A 108
) 8h% 0.27 0.18 0.40 0.50 — 0.56 0.52 0.60 0.53 0.41 1.21 0.81 0.29 0.60 0.22
1785 0.28 0.18 0.40 0.50 0.57 0.57 0.54 0.60 0.54 0.41 1.24 0.80 0.30 0.60 0.22
3A11H
K 8h% 0.27 0.18 0.40 0.50 0.55 0.54 0.48 0.59 0.50 0.40 1.19 0.78 0.28 0.57 0.22
1785 0.28 0.18 0.41 0.51 0.57 0.57 0.49 0.61 0.52 0.42 1.24 0.80 0.30 0.60 0.23
3A 128
K) 8h% 0.27 0.18 0.40 0.49 0.55 0.55 0.45 0.59 0.51 0.40 1.21 0.78 0.29 0.57 0.22
1785 0.27 0.18 0.41 0.50 0.55 0.56 0.47 0.60 0.51 0.42 1.24 0.80 0.29 0.60 0.22
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

hNE il N e O 5
e | g | S | KBRS | SSR | 252s70 | EAMRSE |332-70—| KEARE | NBARE | RTARE | ¥R | Fass” | COR | SEE | JaR | oEw
AEAB | AIERZ 2 h— 2 H— ; = = = XER
EREEFT RERHT EREEFT RERHT EREEFT RERHT EREEFT REEHT EREEFT BRERHT EREEFT BRERHT EREEFT BRERHT EREEFT
BB REHL0 L LALE iLE 1LE L ILE iLE ILE iLE 1LE iLE iLE BmiE | BB | ELE
F A R U B $942km $940km £945km $934km $946km $933km $937km $945km $930km $939km £940km $940km £938km $938km f942km
SF(] ‘%S)E' 88% 0.27 0.18 0.40 050 - 056 0.45 059 050 0.41 123 0.79 0.29 058 0.22
1785 0.28 0.18 0.41 0.51 0.56 0.57 0.48 0.61 0.52 0.42 1.25 0.81 0.29 0.60 0.22
3A 14
+) 8h% 0.28 0.18 0.41 0.50 0.57 0.56 0.48 0.59 0.51 0.41 1.23 0.80 0.29 0.59 0.22
1785 0.28 0.18 0.41 0.50 0.57 0.57 0.51 0.61 0.53 0.42 1.25 0.80 0.30 0.60 0.22
3A 158
|) 8h% 0.28 0.18 0.41 0.51 0.56 0.57 0.50 0.60 0.52 0.40 1.24 0.80 0.30 0.58 0.22
1785 0.28 0.18 0.41 0.51 0.58 0.58 0.53 0.61 0.54 0.43 1.26 0.81 0.30 0.61 0.23
3A16H
(B) 8h% 0.28 0.18 0.42 0.51 0.57 0.58 0.54 0.61 0.53 0.41 1.28 0.82 0.30 0.60 0.23
1785 0.29 0.18 0.42 0.51 0.59 0.59 0.55 0.61 0.54 0.43 1.28 0.85 0.30 0.61 0.23
3ATTE
R 8h% 0.29 0.19 0.43 0.52 0.59 0.60 0.56 0.62 0.53 0.42 1.30 0.86 0.31 0.61 0.23
1785 0.29 0.18 0.42 0.52 0.60 0.61 0.57 0.62 0.57 0.44 1.30 0.86 0.30 0.62 0.23
3A18H
oK) 8h% 0.29 0.19 0.43 0.52 0.59 0.61 0.57 0.62 0.53 0.42 1.31 0.88 0.31 0.62 0.23
1785 0.29 0.18 0.42 0.52 0.60 0.60 0.57 0.62 0.53 0.43 1.30 0.85 0.30 0.62 0.23
3A 198
oK) 8h% 0.28 0.18 0.41 0.50 0.55 0.58 0.54 0.60 0.52 0.42 1.22 0.81 0.30 0.60 0.23
1785 0.28 0.18 0.41 0.50 0.56 0.58 0.55 0.60 0.53 0.42 1.23 0.85 0.30 0.60 0.22
3A208
@) 8h% 0.28 0.18 0.41 0.50 0.57 0.57 0.55 0.60 0.52 0.42 1.24 0.86 0.30 0.60 0.22
1785 0.28 0.18 0.41 0.51 0.58 0.59 0.56 0.61 0.55 0.43 1.26 0.90 0.30 0.60 0.23
3A21H
+) 8h% 0.28 0.19 0.42 0.51 0.59 0.60 0.57 0.62 0.54 0.42 1.28 0.91 0.31 0.61 0.23
1785 0.29 0.18 0.42 0.51 0.50 0.59 0.57 0.61 0.57 0.43 1.27 0.91 0.30 0.61 0.23
A28
() 8h% 0.29 0.19 0.42 0.52 0.50 0.60 0.57 0.62 0.56 0.42 1.30 0.92 0.31 0.61 0.23
1785 0.29 0.18 0.42 0.52 0.50 0.60 0.58 0.62 0.57 0.44 1.30 0.92 0.30 0.62 0.23
3A23H
(B) 8h% 0.29 0.19 0.43 0.52 0.49 0.60 0.57 0.61 0.54 0.42 1.30 0.93 0.31 0.62 0.23
1785 0.29 0.18 0.42 0.51 0.49 0.58 0.57 0.61 0.54 0.42 1.28 0.89 0.30 0.62 0.23
3A24E
R 8h% 0.28 0.18 0.41 0.51 0.47 0.58 0.54 0.59 0.53 0.41 1.22 0.87 0.30 0.61 0.23
1785 0.28 0.18 0.42 0.51 0.48 0.59 0.56 0.61 0.54 0.42 1.26 0.88 0.30 0.62 0.23
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK27E3A1A~3A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

hNE il N e O 5

e | g | S | KBRS | SSR | 252s70 | EAMRSE |332-70—| KEARE | NBARE | RTARE | ¥R | Fass” | COR | SEE | JaR | oEw
AEAB | AIERZ 2 h— 2 H— ; = = = XER
EREEFT RERHT EREEFT RERHT EREEFT RERHT EREEFT REEHT EREEFT BRERHT EREEFT BRERHT EREEFT BRERHT EREEFT
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FE RO TR #342%km | #340km #45km | #334km #46km | #333km #937km |  #345km #930km |  #33%km #40km |  #340km #338km |  #338km #342km
3’?7%5 88% 0.29 0.18 0.41 052 0.48 059 0.56 0,61 053 0.41 127 0.89 0.30 0,61 0.23
1785 029 0.18 0.42 052 0.49 059 057 0561 055 0.42 127 0.89 0.30 0562 023

3A26H
s 8B% 0.28 0.19 0.42 052 0.49 059 057 0561 054 0.42 1.29 0.89 031 0562 023
1785 029 0.18 0.42 052 0.49 0,60 057 0562 055 043 1.29 0.88 0.30 063 023

3A27H
i 8B% 029 0.19 043 053 0.49 0561 057 0562 053 0.42 130 0.90 031 063 023
1785 029 0.18 043 052 050 0561 0.6 0562 057 0.4 130 0.90 031 0.64 023

3A28H
s 8B% 029 0.19 0.44 053 050 0562 059 0562 055 0.42 133 0.92 032 0.64 0.24
1785 0.30 0.18 043 053 050 0562 059 0562 056 0.4 131 0.1 031 0,65 023

3A29H
2 8B% 0.30 0.19 0.4 053 051 0,63 0.60 063 059 0.42 133 0.93 032 0.64 0.24
1785 0.30 0.18 043 053 051 0561 059 0562 0.60 0.4 132 0.92 031 0.64 023

3A30H
8 8B% 029 0.19 043 053 050 0561 058 0562 055 043 133 0.92 031 0.64 023
1785 0.30 0.18 0.44 053 050 0561 057 0562 058 0.4 132 0.89 031 0,65 0.24

3A31H
Y 8B% 029 0.19 0.4 054 050 0562 059 063 055 043 134 0.94 032 0.64 0.24
1785 0.30 0.18 0.44 054 050 0562 058 0562 0.60 0.4 134 0.92 031 0,65 0.24

51



